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1. OTURUM 

 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, çalışma arkadaşlarımız, 

ekran ekranları başından bizleri izleyen Karabağlar ailemiz ve sevgili dostlarımız. 2025 yılı Nisan ayı meclis 

toplantımızın ikinci bileşimini açıyorum. Hepiniz hoş geldiniz. Bugün aramızda her zaman olduğu gibi bizleri 

yalnız bırakmayan misafirlerimiz var. Cumhuriyet Halk Partisi Karabağlar İlçe Başkan Vekili Sayın Uğur DÖLEN, 

İlçe Yöneticisi Sayın Baran YILDIZ, Ak Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın Şehmuz GÜLTEKİN, 

MHP Karabağlar İlçe Yöneticisi Sayın Sabri ÖNER, Zafer Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Tolga 

GÜLTİKEN, ilçe Başkan Yardımcısı Sayın Özlem KUŞÇUOĞLU, İlçe Başkan Yardımcısı Sayın İlkay 

USTAKARA ve tüm misafirlerimiz hepiniz hoş geldiniz. Güzel ve verimli bir meclis olmasını diliyorum. 

Meclisimizin birinci oturumunu Çarşamba günü gerçekleştirmiştik. Bugün ikinci oturumumuzda gündemimizin 1. 

maddesi meclis içi ihtisas komisyonlarımızın seçimi. 

Fırat EROĞLU- Başlamadan önce bir söz almak istiyorum. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Öncelikle herkese iyi akşamlar. Şimdi geçen ay şey geçen Çarşamba günü yaptığımız 1. 

birleşim toplantımızda bazı, 5393 sayılı Yasaya aykırı bazı işleyişler oldu meclisimizde. Bu sebepten dolayı da 

bunu size aydınlatmak anlamında bahsetmek istiyorum. Şimdi bir tanesi bizim kâtip üye seçimimiz. Şimdi kâtip 

üye seçiminde kapalı zarfla, mühürlü ve mühürlü kâğıtla yapılır. İhtisas komisyonları gibi elle oylanmaz ve bu 

kesindir, kanundur. 5393 sayılı Yasanın 19. maddesinde de net olarak ifade etmektedir. Bu şekilde oylanır diyor. 

Şimdi bu oylama sırasında asil üyeler istifalarını size verdiler divana. Sonra asiller geldiler istifadan sonra aşağı 

indiler. Sonra divanda tek kişi kaldı. Divan tek kişiyle yönetilemez. Divana tek kişi yönetilirken alınan tüm kararlar 

geçersizdir. Birincisi de ikincisi de bu. Şimdi tek kişi kaldı divan o sırada siz eller kalktı eller indi oylama yapıldı 

ve oylama zaten usule uygun olmadığı gibi artı asile seçilen Ezgi Hanım zaten yedek kâtip üyesi. Ezgi Hanımın 

önce yedek kâtip üyeliğinden istifade dilekçesini vermesi gerekiyor bu işlemin yapılması için. Asil üye gösterirken 

de bunun yapılması gerekiyor ve yerine de yeni bir yedek kâtibin seçilmesi gerekiyor. Tabi bu sizin kendi takdiriniz 

yedeğe bir tane eksik verebilirsiniz ama yedek kâtip üyesiyken ve yedek kâtip üyeliği görevinden istifa etmediği 

takdirde asil kâtip üyesi olarak kendisi aday olamaz. Ama size şunu söyleyeyim geçen mecliste alınan tüm kararlar 

tüm kararlar mecburen hiçbir geçerliliği yoktur. Benim gördüğüm kadarıyla öyle, aldığım hukuk görüşleri de böyle, 

aldığım bu konuda uzman kişilerden aldığım görüşler, bürokratlardan aldığım görüşler de bu şekilde. Bunu 

hatırlatmak istiyorum ve geçen mecliste geçen mecliste yapılan tüm oylamaların başta divan kâtipliği de olmak 

üzere ki o zaten usule uygun olmadığı için tekrardan yapılması gerekiyor. Eğer biz bunu yapmazsak ben mecburen 

yasal olmayan bir uygulamanın devamına seyirci kalamayacağımız için bunda hiçbir siyasi bir durum da yok bu 

arada ben size bunu bahsettim de zaten mecburen ben buna itiraz edip dava açmak zorunda kalacağım. O yüzden 

hani hiç bunda siyasi bir argüman da yok. Hata olmuş olabilir. Bunu tekrar yapalım, tekrar oylatalım divan 

kâtipliğini ve geçen meclis geçen divan kâtip liğinden sonra alınan tüm kararlar tekrar oylanması gerekiyor. Bunu 
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da tutanaklara geçmesini istiyorum. Çünkü eğer biz bunu yapmazsak, biz bunu yapmazsak ne olur? Biz bunu 

yapmazsak şu an bu mecliste olanlar ve bir sonraki ay bütün alınan kararların hepsi geçersiz olacak ve bu yüzden 

de Karabağlarda alınan tüm kararlarda sıkıntıya, sekte uğrayacak. Bu yüzden ben divandan bu konuda hassasiyet 

bekliyorum. Hem buradaki meclis üyesi hem de bürokrat çalışan herkesin de daha fazla boşu boşuna vakti 

gitmesin. Bunu bir meclis öncesini tekrarlamak var bir de alınan tüm kararın iptal olması var. Teşekkürler. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ- Sayın başkan ben de bir görüş bildirmek istiyorum lütfen. 

Sayın başkanım ben de 1. oturumumuzu Nisan ayı 1. Oturumumuzu daha sonradan oturumumuzu yaptıktan sonra 

buradan ayrıldıktan sonra defalarca tekrar tekrar tekrar tekrar oturumu izledim. Oradan aldığım notları kendime 

iliştirdim. Sayın başkan Nisan ayı 1. oturum usule uygun değil. Şu anda meclis yapmamız da gereksiz ben bunu 

söylüyorum. Cumhur ittifakımıza katılıyorum. Arz ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Sözünüz varsa tamamlayalım sonra meclisimize devam edelim. 

Fatma KUZU- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri ben de meclis üyesi arkadaşlarımın sözüne ek olarak 

ısrar edilmesi ve geçen meclisteki usulsüzlüklerin giderilmemesi halinde alınacak kararların geçersiz olacağını bir 

kere daha tekrarlamak istedim. Teşekkür ederim, iyi akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN- Evet teşekkür ediyoruz. Değerli meclis üyelerimiz ve parti gruplarımız bahsettiğiniz hususlarla 

ilgili değerlendirmeleri aldık. İzninizle ben de bir bilgilendirme yapayım burada bir kafa karışıklığı olmasın. 

Meclisimizin çalışma usul ve esasları belediye meclisi çalışma yönetmeliği kapsamında değerlendirilir ve çalışma 

yönetmeliğimize göre aslında belediye meclisi seçim sonuçlarının ilanını takip eden 5. gün içerisinde kendiliğinden 

toplanır. Başkanlık divanı ile ilgili madde 19 ve burada meclis bu toplantıda üyeleri arasından gizli oyla meclis 1. 

ve 2. başkan vekilliğiyle en az iki kâtip üyeyi ilk 2 yıl içinde görev yapmak üzere seçer. İlk iki yıldan sonra 

seçilecek başkanlık divanı yapılacak ilk mahalli idareler seçimlerine kadar görev yapar. Dolayısıyla biz bir önceki 

meclisimize kadar ilgili divan kâtiplerimizle başkanlık divanımızla ve görevlendirilen meclis üyelerimizle beraber 

çalışmalarımıza devam ettik. Ve burada yine meclis yönetmeliğimize göre meclis 1. ve 2. başkan vekilinin 

bulunmaması durumunda varsa kâtip üyeler başkanlık divanı ile ilgili madde 9'dan bahsediyorum ve başkanlık 

divanında boşalma olması durumunda da kâtip üyelerle ilgili durum tespitinden sonra… Çok özür diliyorum 

başkanlık divanında boşalma olması durumunda kalan süreyi tamamlamak üzere yeniden seçim yapılır der meclis 

yönetmeliği. Yine mevcut şekilde ilgili maddelerde tekrar baktığımız zaman ki bu konuyu kendimiz de 

hukukçularımız ve ilgili arkadaşlarımızla da değerlendirdik. Başkan vekilleri ve kâtip üyelerin seçimi ile ilgili 5. 

bölüm madde 19'da derki ilk maddede söylediğim gibi ilk toplantıda başkan vekilleri ve kâtip üyelerini gizli oyla 

seçme noktası belirtilmekle birlikte kâtip üyelerden herhangi birisinin ya da ikisinin katılmaması durumunda yerine 

yedek kâtip üyeler divanda görev yapar ifadesi vardır. Ancak başkanlık divanında boşalma olması durumunda yine 

madde 19'da yapılacak ilk toplantının ilk bileşiminde kalan süreyi tamamlamak üzere yenisi seçilir der. Dolayısıyla 

biz bu süreçte başkanlık divanında boşalma olduğu için iki kâtip üyemizin istifasını aldığımızda ki görevleri 

gereğince zaten tutanaklarla ilgili imzaları da devam ediyor. Biz daha meclise başlamadan oturuma başlamadan 

kâtip üyelerimizle ilgili bir seçim yaptık. Bu seçim kapsamında ilgili aday meclis üyelerimiz seçildiğinde bunu da 

burada oylamayla gerçekleştirdik meclisin huzurunda. Oylamaya yönelik bir itiraz olmadı, bir süreç olmadı ve 

kâtip üyelerimiz yerine geçerek meclis oturumunu gerçekleştirdik. O ve ondan sonraki gündem maddelerini ilgili 

seçimlerimizi gerçekleştirdik. Burada herhangi bir itiraz olmadı. Aynı şekilde Ezgi Hanım meclis üyemiz daha 

önce yedek üyeydi ancak asil üye olması itibariyle bir yedek üyeliğimiz ilgili mevzuat kapsamında boşalmış 

durumdadır. Şu an bir CHP, bir AKP olmak üzere divan kâtipliğinde iki yedek üyemiz var. 3. Yedek üyelikle ilgili 

daha sonraki günlerde de bir seçim yapılabilir ya da iki yedek üyeyle de devam edilebilir. İlgili mevzuat belediye 

meclisi çalışma yönetmeliğimiz bu konuda gerekli açıklamaları yapmıştır. Dolayısıyla sizin bahsettiğiniz itiraz 

üzerinden bu belediye meclisimizin ilk toplantısı olmadığı için ilk kurulumu olmadığı için ilgili gündem 

maddesinde de kâtip üyeler buradayken gelememesi durumunda yerine yedek üye gelmesi değil tam tersine boşalan 

kâtip üyeliği yerine seçim yaptığımız için bizler daha meclis başlamadan o seçimlerimizi gerçekleştirerek zaten 

divanımızı oluşturduk. Divanımızı oluşturduktan sonra da meclisimizi ve kararlarımızı dile getirdik. Bunun 

açıklamasını buradan yapmış olayım bununla ilgili herhangi bir itiraz yoksa meclis gündemimize devam etmek 

istiyorum. Hukuki süreçler değerlendirmeler her zaman tabi ki yapılabilir. Buna ilişkin de bizim açıklamalarımız 

vardır. Teşekkür ediyorum, buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Şimdi tabi tekrar edeyim ben. Şimdi hata olabilir burada siyasi bir şey de üretmiyoruz, 

biz hatayı da mazur görüyoruz. Çünkü sık sık mazur gördüğümüz gibi. Sorun yok ama siz de biliyorsunuz aşağı 

yukarı bir yıl oldu herhalde tabii bir yıla yakın oldu siz meclis yönetiyorsunuz. Her meclis açılışında maddi 

hataların düzeltilmesi ilgili madde vardır. Bunun sebebi nedir? Bir önceki mecliste olan hataların düzeltilmesidir. 

Bu anlattığım husus da buna dayanıyor ve kesin ve kesin kez söylüyorum sizin yorumladığınız okuduğunuz şey 

zaten her şeyi ifade ediyor. Muhakkak onu daha önce okumuşsunuzdur. Çünkü bir daha okuduğunuzda aslında 

benim söylediğim şeyi söylediğinde anlayacaksınız. Orada ifade şudur, bakın tekrar okuyun istiyorsanız. Oylama 
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usulleri üç tip vardır, üç tip oylama vardır. Üç tip oylamada açık, işaretli ve kapalı oylamadır. Bunun dışında 

kanunda bir oylama yoktur. Şimdi divan kâtipliği, divan birinci başkan vekilliği,  ikinci başkan vekilliği bunlar 

kapalı zarf mühürlü olmak kaydıyla, kâğıt mühürlü olmak kaydıyla oylama yapılır. Kanunda açık bir şekilde 

yazıyor. Ben tekrar ediyorum. Bakın hata olmuş olabilir sorun yok bunu tekrar hızlıca yapalım çünkü bugün 

aldığımız kararlar da geçersiz olacak daha sonra. Ben size anlattım, ifade ediyorum. İnsanlara da yazık, günah eğer 

size bu görüşü veren birisi de varsa bu bürokratımızsa veya bir kişiyse lütfen yazılı görüş alın. Daha sonra bu 

süreçten dolayı mağdur olan kişilerin açabileceği tazminat davalarından dolayı da biz cumhur ittifakı olarak 

sorumlu değiliz.  Bakın onu da söyleyeyim çünkü bundan dolayı kararlar iptal olacak muhtemelen usule uygun 

oylama yapılmadığı için. Biz sizi uyarıyoruz siyasi bir şey de yok tekrar hızlıca oylayalım geçelim yani bunu 

uzatacak bir şey de yok ben anlamadım. Kanun açık yazılı görüş versin o zaman bununla ilgili kim görüşü varsa 

hukukçuysa hukukçu yazılı görüş versin size altına imza atsın siz de kendinizi garantiye alın bence. 

BAŞKAN- Çok teşekkür ediyorum. İlgili gündem maddesi ile ilgili biraz önce bahsettiğim gibi kayıtlara 

geçmesi açısından da tekrar bilgilendirmeyi yapmak isterim. Ak Parti Grubunun itirazını ve sözlerini dinledik. 

Tutanaklarda maddi bir hata... 

Fırat EROĞLU- MHP grubu da itiraz etti bu arada. 

BAŞKAN- Özür diliyorum MHP grubundan. Tutanaklarda maddi hata olup olmadığının düzeltilmesi 

gündem maddesi birinci oturumumuzda dolayısıyla tutanaklarla ilgili maddi hatalardır. Önce onu söyleyeyim. 

Onun dışında biraz önce bahsettiğiniz konularla ilgili biraz önce söylediğim gibi meclisin ilk oturumunda divan 

seçimi ile ilgili bahsettiğiniz kurallar geçerlidir, ilgili maddede tanımı yapılmıştır. Ancak divan üyeliklerinin 

boşalması durumundaki madde de çok nettir ve bu kapsamda yapılan süreçte bir usulsüzlük yoktur. Ancak bir 

tereddüt varsa dilerseniz bir 10 dakika ara verelim meclisimize. Çünkü elimize ulaşan yazılı bir görüş olmadığı için 

sizin de bu bahsettiğiniz bilgilendirme ya da değerlendirme yazılı resmi bir hukuki görüş değildir. Dilerseniz bir 10 

dakika ara verelim, ilgili arkadaşlarımızla biz konuyu görüşelim ondan sonra da meclisimize kaldığı gibi devam 

ederiz. Kaldı ki zaten bu sürecin içerisinde tüm değerlendirmeler ortadadır. Hukuki olarak da bir usulsüzlük yoktur. 

Teşekkür ediyorum bir 10 dakika ara veriyoruz izninizle. 

 

2. OTURUM 

 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz dışarıda bulunan meclis üyemiz varsa son bir dakika bekleyelim 

sonra oturumumuza devam edelim. Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları 

başından bizi izleyen sevgili Karabağlar ailemiz ve dostlarımız. Nisan ayı meclis oturumumuzun 2. oturumunda 

AKP grubundan yapılan değerlendirme, AKP ve MHP özür diliyorum yapılan değerlendirme ile beraber bizler de 

verdiğimiz kısa arada birlikte bir değerlendirme yaptık. Divan kâtip üyeliğimizin istifayla boşalması sürecinde bir 

önceki oturumumuzda gerçekleştirdiğimiz seçimle ilgili olarak ilgili mevzuat kapsamında birinci oturumda 

bahsettiğim üzere herhangi bir uygunsuzluk ya da hukuka aykırı bir durum olmadığını tekrar bildirmekle beraber 

bugün meclisimizde böyle bir itiraz olduğu için herhangi bir soru işareti barındırmamak adına divan kâtipliği 

sürecimizi hızlı bir şekilde tekrar oylayacağız. O nedenle şu anda sizlerden divan kâtibi eksiğim varsa düzeltin 

lütfen divan kâtibi üyelikleri ile ilgili önerilerinizi almak istiyorum. İstifalarımızı birinci oturumumuzda zaten 

okumuştuk. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Sayın başkan ben şunu anlamadım. Yanılıyorsam beni lütfen düzeltin. Sadece divan 

kâtipliği mi oylanacak şu an? Sonrası da hepsi oylanması... 

BAŞKAN- Divanımızı oluşturmadan diğer kararlara geçemiyoruz Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Hayır hayır geçen mecliste…  

BAŞKAN- Biz meclisimizi yürütelim. 

Fırat EROĞLU- Geçen mecliste divan kâtibini tek oylayacağız dediniz. Sadece bundan bahsettiniz 

hepsinin yapılması gerekiyor. 

BAŞKAN- Hemen açıklamamı yapayım teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU- Artı ilave bir şey daha söylüyorum. Hukuksuz bir şey olmadığını söylediniz. Eğer 

hukuksuz değilse lütfen yapmayalım oylamayı. Siz devam edin bu şekilde arkadaşlar tekrar yerine geçsin. Kadir 

Bey buyurun. Yerine geçsin devam edelim. Hukuksuz olduğu için bunu yapıyoruz zaten. Hukuksuz bir şey... 

BAŞKAN- Çok teşekkür ediyorum, çok teşekkür ediyorum. Gördüğünüz gibi Karabağlar Belediyemizin… 

Karabağlar Belediyemizin birinci yılımızı tamamladığımız bugün de ilk oturumumuzda keyifli ve eğlenceli bir 

şekilde çalışmalarımıza devam edeceğiz. Öncelikle meclisimizde birinci oturumla ilgili yapılan usule ilişkin itiraz 

ve değerlendirmeye karşılık bizler de kendi değerlendirmelerimizi paylaşıyoruz. Bu anlamda bahsettiğim 

açıklamalar geçerlidir. Ancak meclis başkanı olarak ben de burada bir soru işaretine mahal bırakmamak adına söz 

konusu oylamayı tekrarlıyorum. Dolayısıyla kimsenin hakkında bir soru işareti kalmasın, bir problem de olmasın. 

Meclisimiz bu konudaki değerlendirmeye zaten saygı duyacaktır. Çok teşekkür ediyorum. Divanımızın oluşumuyla 
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ilgili olarak divan kâtiplerimiz istifa etmişti ancak yeni divan oluşana kadar görevleri devam edecekler. 

Gruplarımızdan divan kâtibi adaylarının isimlerini alabilir miyim lütfen. 

Ezgi AKTAŞ- Asil olarak Ezgi AKTAŞ, Kadir DALGIÇ, yedek üye Murat ÖZMEN. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Sayın başkanım tekrar araya gireyim bir daha meclisi tekrarlamayalım diye bir ikazda 

bulunmak istiyorum. Ezgi Hanım lütfen istifanızı verin yedek kâtip üyeliğinden, yazın hemen verin ondan sonra 

devam edelim. Teşekkürler. 

BAŞKAN- Fırat Bey gerekli idare usulleri tamamlıyoruz çok teşekkür ederiz. 

Fırat EROĞLU- Vermesi lazım.  

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. 

Fırat EROĞLU- Divanda bunu oylatacağız ondan sonra aday verebilirsiniz. Bakın ben size doğru olanı 

söylüyorum.  

BAŞKAN- İsterseniz ben koltuğu bırakayım siz buraya gelin meclisi sizce yönetin dilerseniz. 

Fırat EROĞLU- Yani sayın başkan. 

BAŞKAN- İçeride bunları konuştuk teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU- Şimdi bununla ilgili yorum yapmayayım üzücü olur ama şunu söyleyeyim ben usulü 

olarak söylüyorum önce arkadaşımızın… 

BAŞKAN- Değerli arkadaşlar. 

Fırat EROĞLU- Vermesi lazım istifasını. Bunda siyasi bir şey de yok. Bakın tekrarlamayalım diye 

söylüyorum. İstifanızı verin onu oylatalım ondan sonra siz asile aday olabilirsiniz. Yoksa yine usule uygun 

olmayacak ondan bahsediyorum. 

BAŞKAN- Fırat Bey teşekkür ediyoruz. Heyecanınızı arada geçen uzun dönemden sonra bir arada olmanın 

verdiği keyfi çok iyi anlıyorum. Ancak bir meclis başkanlık divanı var. Grup sözcümüz de Derya Hanım olmuş 

kendisine de tekrar teşekkür ediyorum. Meclis başkan vekilliğimizle ilgili süreçte… Oylamaya bekleyelim mi sizi? 

Sıkıntı olmasın oylamaya bekleyelim. Teşekkür ediyoruz. Sözlü olarak beyanınızı yapın Ezgi Hanım. Sözlü olarak 

beyanınızı yapın lütfen. Evet, ilgili gündem maddelerimiz ve mevzuatımızı tekrar tekrar açıklama gereği 

duymuyorum yeteri kadar açıklamalarımızı yaptık. İki farklı görüş olduğu için iki farklı görüş olduğu için 

dolayısıyla bu noktada bizler kendi adımıza oylamanın yenilenmesi noktasında görüşümüzü dile getirdik. 

Divanımızın mevcutta devam eden Sayın Ömer Bey ve Sayın Ulaş Bey divan kâtibi üyeleri olarak istifalarını bize 

vermişlerdi. Bir önceki dönemde de yedek üye olarak devam eden Sayın Ezgi Hanım meclis üyemiz istifasını… 

İsterseniz sözlü olarak da iletin herkes duysun. Yazılı olarak da belgesini alıyoruz, kayıtlara geçsin. 

Ezgi AKTAŞ- Yedek divan kâtip üyeliğinden istifa ediyorum, istifa ediyorum, istifa ediyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Dolayısıyla tekrar bir tereddüt olmaması adına değerli konuklarımız, meclis 

üyelerimiz, ekranları başında bizi izleyen değerli misafirlerimiz üç kere tekrar etmek güzel bir konudur. Bizler 

bunu çok sık yaşıyoruz. Ben de divan kâtip üyelerimizin istifasını bir önceki oturumda oylamıştık, tekrar 

oylamamıza gerek olmadığını düşünüyorum. Ezgi Hanımın istifasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler (el kalkmaz) Oybirliği ile kabul edilmiştir. Şimdi yeni divan üyelikleri için iki asil bir 

yedek üye olmak üzere gruplarımızdan önerileri alabilir miyim lütfen? 

Ezgi AKTAŞ- Asil olarak Ezgi AKTAŞ, tekrar Kadir DALGIÇ, yedek olarak Murat ÖZMEN. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen Derya Hanım, Derya Hanım. 

Derya PALA- Evet Serap EYCE. 

BAŞKAN- Serap EYCE, teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN- Ak Parti Grubumuz sözcünün kim olacağına karar verirseniz ben de sözleri verirken daha rahat 

ilerlerim aynı anda konuşmalar karışabiliyor ekranları başında da sesi karıştırmasın bizi izleyenlerin lütfen. 

Fırat EROĞLU- Sayın başkan ben mecburen meclis başkanlığı görevimi kısmen yürüttüğüm için arkadaşa 

da ilaveten grup başkan vekilini devretmek durumunda kalıyorum ara sıra. Bu yüzden de siz de yanlış anlamayın o 

da katıldı. Şimdi tekrar edeyim ben şöyle söyleyeyim. Bizim bir herhangi bir önerimiz yok teşekkürler. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz var mıdır öneriniz. 

Uğur DURMAZ- Sayın başkan aynı şekilde cumhur ittifakımızla aynı görüşteyiz. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz divan kâtipliği üyeliğimiz için asil üye olarak 

ekranda göründüğü üzere Sayın Ezgi AKTAŞ, asil üye olarak Sayın Kadir DALGIÇ, yedek üye olarak Sayın Murat 

ÖZMEN aday gösterilmişlerdir. Sizlere iletilen zarflara ekranda görüldüğü şekilde iki asil bir yedek olacak şekilde 

isimleri yazarsanız arkadaşlarımız sandığı dolaştıracaklar. Bu arada bizler de birkaç dakika oylamanın 

tamamlanmasını bekleyeceğiz, çok teşekkür ediyorum. Bu arada tabii ki Meclis Başkan Vekilliği ya da diğer 

süreçleri yapmak isteyen arkadaşlarımız varsa bir sonraki seçimde şanslarını deneyebilirler. Nihayetinde yerel 

seçimimize zaman var. Teşekkür ederim. Bugün ekranları başından bizi izleyen misafirlerimiz ve konuklarımızı 

biraz zaman konusunda zorluyoruz ama 2 asil ve 1 yedek üye olmak üzere zarflarımızın doğru yazılması hususunu 
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tekrar hatırlatayım ki sonra herhangi bir itiraz gelmesin. Biz de Karabağlar için çalışmalarımıza hızlı bir şekilde 

devam edelim. Çok teşekkür ediyorum.  

Fırat EROĞLU-Sayın Başkan, bir talepte bulunacaktım sizden de. 

BAŞKAN-Söz almak için elinizi kaldırın lütfen.  

Fırat EROĞLU- Öyle yaptım ama telefona bakıyordunuz, görmediniz. 

BAŞKAN- Buyurun oylama devam ediyor nasıl olsa. Buyurun Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU-Şuan geçen meclisi tekrar ettiğimiz için geçen meclisin gündem maddelerini de bizlere 

tedarik edilmesi gerekiyor tüm meclis üyelerimize. Onu da belirteyim. Teşekkürler. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Değerli meclis üyelerimiz, özellikle oylama sonucunu ve sayılmasını da 

bekleyeceğim ki herhangi bir sorun yaşanmasın. Biraz daha sabrınızı rica ediyoruz o yüzden. Arkadaşlarımıza da 

hızlı olmaları konusunda bir destek rica edelim. Teşekkür ederiz. Bu arada canlı yayından bizi izleyen dostlarımız 

için bir hatırlatma yapalım. Şu an sayım devam ettiği için herhangi bir görüşmemiz yok. Zaman zaman ekran 

başında teknik hata gibi algılanabiliyor. Sayım bittikten sonra meclisimize olağan gündemiyle devam edeceğiz. 

Dışarıda bulunan meclis üyelerimizin de meclise gelmesi hususunda arkadaşlarımızdan rica edelim. Bildirim 

yapsınlar, oylamamız tamamlanmak üzere çünkü. Işıklar buradan geldiği için arkadaşlar zaman zaman sıkıntı 

olmasın diye soruyorum. Teşekkür ediyorum. Evet, Değerli meclis üyelerimiz, salondaki konuklarımız, ekranları 

başından bizi izleyen sevgili Karabağlar ailemiz, değerli dostlarımız oylamamız tamamlanmıştır. Bir önceki 

toplantı oturumumuzdaki maddi hatayı düzeltmek üzere toplamda 33 kişi oy kullanmıştır. Sayın Ezgi AKTAŞ ve 

Sayın Kadir DALGIÇ 33'er oyla asil üyeliğe, Sayın Murat ÖZMEN 33 oyla yedek üyeliğe seçilmiştir. Dolayısıyla 

şu an itibariyle bütün bu alınanlarla beraber divan kâtip üyelerimizi tekrar yerlerine almak üzere davet ediyorum. 

Teşekkür ediyorum mevcut kâtip üyelerimize de verdikleri katkılar için. Ezgi Hanım ve Kadir Bey sizi yerinize 

alalım. Teşekkür ediyorum. Yeni dönemin herkese hayırlı olmasını diliyorum. Değerli meclis üyelerimiz… Evet, 

değerli meclis üyelerimiz saat 19.30 yaklaşık 1,5 saatlik bir zaman dilimi içerisinde eksiklerimizi tamamladığımızı 

düşünüyoruz. Hep birlikte oy birliğiyle. Şimdi meclis gündemimizle ilgili değerlendirmelere geçiyoruz birinci 

oturumda belirtilen usulle ilgili değerlendirme noktasında usul eksiğini tamamladık. Divan kâtiplerimiz yerlerine 

geçtiler. Şimdi yapılan değerlendirme ile birlikte bir önceki oturumumuzda alınan kararların yine tutanak altında 

alınması noktasını oylarınıza sunacağım. Var mı? Bir önceki toplantıda alınan kararların uygunluğu hususunu tarih 

ve sayı belirterek ekte gündem maddelerini ekrana yansıtırsa arkadaşlarımız bir önceki oturumumuzdaki 2 Nisan 

tarihi itibariyle alınan kararların uygunluğu hususunu tekrar oylarınıza sunacağım. Buyurun Mehmet Bey? Bir 

sözünüz mü var? Özür dilerim, pardon. Teşekkür ediyorum.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Evet sevgili arkadaşlarımız, meclis üyelerimiz buyurun lütfen. Meclis üyelerimiz söz almadan 

konuşmazlar ve sanıyorum aradaki bayram ve diğer süreçler üzerinden bir aylık zaman geçince meclis kurallarını 

tekrar hatırlatma gereği olmasın. Ekranda bizi izleyen vatandaşlarımız, salondaki konuklarımız var. Söz almadan 

konuşulmaması hususunu gruplarımızın sözleri varsa sözcüleri aracılığıyla ya da görüş bildirmek isteyen meclis 

üyelerimiz varsa lütfen el kaldırarak söz alarak değerlendirmeyi yapmaları hususunu belirtiyorum. Şimdi 

çalışmalarımıza dönebilmek için izninizle ilgili usul hatası düzeltildiğine göre, maddi hata düzeltildiğine göre 

dolayısıyla aslında gündem maddemizde olan ikinci gündem maddemiz Mart ayı meclis toplantısı tutanaklarında 

maddi hata olup olmadığı varsa düzeltilmesi noktasında biz Nisan ayı 1. oturumumuzda ilgili hatayı da düzeltmiş 

olduk. Böylece yeniden seçimimizi gerçekleştirmiş olduk. Şimdi 2 Nisan tarihli toplantımızda alınan kararların 

tekrar oylanması hususundaki görüşünüzü sorabilir miyim? Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın Başkanım, 02.04.2025 tarihli yapmış olduğumuz meclisimizde almış 

olduğumuz kararların aynı şekilde toplu olarak oylanmasını talep ediyoruz. Adaylarımız ve almış olduğumuz 

kararlar aynı. Hiçbir değişiklik yoktur. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Benim bu konuyla ilgili bir tereddüdüm var şu an. Bu yüzden de bir Fatma Hanım'dan bir 

kendisi de bir görüş beyan etsin. 

Fatma KUZU- Şimdi Başkanım, 2 Nisan 2025 tarihli oturum usulsüzlük nedeniyle kararlar yok sayıldığı 

için hepsinin tek tek yeniden oylanması gerekmekte. Bizim görüşümüz bu yöndedir. Onu iletelim size. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Değerli meclis üyelerimiz meclisimizin görevi çalışmalarımızı hızlı, etkin 

ve hukuka uygun şekilde yürütmektir. Dolayısıyla yapılan tüm itirazlar yine ilgili görüşler kapsamında 

değerlendirilir. Burada meclis üyelerimizin onayına sunulur. Maddi bir hata ile ilgili belirttiğiniz düzenleme 

üzerinden ilgili maddi hata düzeltilmiştir ve gereği yapılmıştır. Yine biraz önce söylediğim gibi aslında birinci 

oturumumuzda da usule ya da hukuka aykırı bir durum bulunmamaktadır. Yaptığınız yorumlara karşılık divan 

başkanlığımızın meclis üyelerimizle yaptığımız toplantıların yorumları da ortadadır. Şimdi bu noktada tüm iyi 

niyetimizi ortaya koyarak meclisimizin çalışmasını da engellememek adına sürekli sürekli tekrar etmemek adına 

çalışmalarımızı hızlı ve etkin bir şekilde yürütmek istiyorum. Dolayısıyla gruplarımıza tekrar söylüyorum. Ekranda 
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gördüğünüz ve tek tek ne olduğu belli olan tüm kararlarla ilgili şu an ekrana arkadaşlarımız yansıtırlarsa alınan 

kararlar hepsi oradadır, tutanaklara geçmiştir, gereği yapılmıştır. Bunlarla ilgili herhangi bir itiraz 

bulunmamaktadır.  İlgili idari süreçte biraz önce yaptığımız seçimle beraber düzeltilmiştir, gerek olmamasına 

rağmen düzeltilmiştir. Şimdi bütün bu oylamanın tekrar yapılması üzerine ilgili alınan kararların toplu olarak 

oylanması hususunu oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? (çok el kalkar) Kabul etmeyenler? (az el kalkar) 

Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

 Bekir KALAYLI- Sayın başkan söz alabilir miyim? 

 BAŞKAN- Buyurun gündem maddesini kapattık. 

 Bekir KALAYLI- Sayın Başkanım, neden bu meclis zaten ayda 1 kere yapılıyor, niye her meclisi böyle 

üstünü kapatıp hemen hızlı hızlı geçmeye çalışıyoruz ki, meclis zaten yanlıştı geçen meclis. Bu mecliste tekrarladık 

divanı. Geçen mecliste yapılan oylamalar tekrarlansa ne olacak bir saatimiz gitse ne olacak yani bütün Karabağlar 

için bir saatimizi harcamak çok mu? 

Serkan YILDIZ- Başkanım söz alabilir miyim? 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Serkan YILDIZ- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri şimdi konunun uzadıkça farklı noktalara gittiğinin 

farkındayım. Bence bu patinaj yapmaktan başka bir şey değil. Bir önceki günü bir sonraki günle aynı gün aynı 

şekilde yaşamak zaten akla mantığa uyan bir tarafı yok. Bence akla ziyan bir durum bu, yaptığımız şeyi 

tekrarlıyoruz, aynı şeyi tekrar tekrarlıyoruz. Tekrar aynı şeyleri konuşmaya devam edeceğimizi beyan ediyor 

arkadaşlar. Bu ne bizim faydamıza ne Karabağlar halkının faydasına, ne bizler faydasına. Şov yapmanın, zaman 

harcamanın bence bir manası biz şeyi yok. Yani gerek yok bence yani zaten taleplerinin karşılığında tekrar 

oylamayı yaptık. Aynı şeyi yaşamanın tekrar bir manası yok yani. Bunu tekrar tekrar konuşmanın da bir manası 

yok bence. Oy birliği ile tekrar çıkalım, oylayalım konuyu kapatalım. Okuduğumuz gündemler zaten bunlar. 

BAŞKAN- İnan Bey buyurun lütfen. 

İnan KARAKOYUN- Sayın Başkan, Değerli meclis üyeleri ben şu teklifi vermek istiyorum. Daha önce 2 

Nisan'da yapılan gündemlerin hepsini oy birliği ve oy çokluğuyla aynı şekilde de karar alabiliriz diye 

düşünüyorum. Yani nasıl geçti daha önce oy birliği, oy çokluğuyla onu da meclisimize sunabiliriz. Teşekkür 

ederim. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. Son sözleri alacağım. İzninizle gündemi kapatacağız. Buyurun lütfen. 

Cihan DEMİR- Sayın Başkan, sayın meclis bu tartışmanın bir sonu gelmeyecek bence, eğer ki bu alınan 

kararlarda bir değişiklik varsa hep birlikte bir daha oylayalım yoksa bir şekil bir seferde hepsini bitirmemiz 

gerekiyor.  

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Değerli meclis üyelerimiz Fırat Bey teşekkür ediyorum. İlgili gündemle ilgili 

yeterlilik önergesi veriyorum. Teşekkür ediyorum. 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Eğer meclis kurallarına uygun olarak konuşamayacaksak burası meclis söz alarak ve ilgili 

gündem konusunda söz hakkınızı doğru bir şekilde kullanmanız halinde gerekli süreçler yapılacaktır. Sizlerden de 

meclisi doğru yönetmek, 1,5 saattir bizi bekleyen izleyenlerimiz ve süreçlerimizle ilgili doğru bilgilendirmeyi 

yapmak adına hassasiyet bekliyorum. Karşılıklı olarak atışmaya ya da konuşmaya izin vermeyeceğimi belirtirim. 

Teşekkür ediyorum. Fırat Bey size söz vermedim daha. Teşekkür ediyorum. Hazırsınız ayaktasınız ama kimseye 

söz vermedim daha teşekkür ediyorum.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Henüz söz vermedim Fırat Bey. Bir dakika yerinize oturursanız… 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Fırat EROĞLU- Alınan kararların hepsi yok hükmündedir. O yüzden tek tek oylanmadığı takdirde hiçbir 

geçerliliği yoktur. Avukat olanlar cevap versin.  

BAŞKAN- Fırat Bey teşekkür ediyoruz. Bugün zaten yeteri kadar değerlendirmeyle…  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Hayır, alamazsınız teşekkür ederim tamam. Değerli meclis üyelerimiz…. 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Fırat EROĞLU- Ben yargıya gideceğim. Hayır, bürokratların suçunu biz ödüyoruz. Böyle bir şey olmaz. 

Şu an usulsüz bir işlem yapıyorsunuz. Bilginiz olsun. Kanunu kendiniz çiğniyorsunuz. Tutanaklara geçiyor şu an 

bakın bunun farkında olun. Sizi uyardım söyledim. 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, karşılıklı olarak konuşmaya girmeyin lütfen. Bakın Nisan ayının… 

Fırat EROĞLU- Çok seviyesiz bir ortama döndü Sayın Başkan. Meclis Başkanı sizsiniz ona göre. 

BAŞKAN- Fırat Bey önce bu soruyu bir kendinize hatırlatın. Grup sözcünüz olduğunu da hatırlatalım. 

Bırakın Derya Hanım da kendi sözünü söyleme noktasında yeni görev aldı görevini yerine getirsin. Ulaş Bey de 
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yeni grup sözcüsü eksik kalan bir şey olursa herkes belirtir. Öncelikle tüm konularla ilgili şunu bir kez daha 

hatırlatmak isterim. Burada tüm meclis üyelerimiz görüşlerini beyan ettiler. Burada ısrarla hukuksuz olarak 

nitelediğiniz konuyla ilgili hukuka aykırılık bulunmadığını bir kez daha paylaşmak isterim. Bu noktada biraz önce 

meclis üyelerimizin de belirtildiği gibi 2 Nisan tarihli toplantıda alınan kararlarımızı tekrar oylayacağız. Sizin de 

istediğiniz gibi oylama konusunda zaten burada herhangi bir tereddüt yok. Tüm kararlarımızı tekrar oylayacağız. O 

konuda da herhangi bir olumsuzluk yok. Dolayısıyla karşılıklı konuşmalarla bugün hem salonda bulunan 

konuklarımızı… Tabii vereceğim, vereceğim arkadaşlarım vereceğim. Salonda bulunan konuklarımızın ve ekran 

başında bizleri izleyen herkesin konuyu net anlaması adına bir kez daha belirtiyorum. Yaptığınız itirazla ilgili 

yeniden seçim yapılmış gereği ortaya konmuştur. Bir önceki toplantıda alınan kararlarla ilgili yeniden oylama 

yapılacaktır. Tekrar söylüyorum, dolayısıyla hukuksuz bir konu söz konusu değildir. İlgili oylamanın yapılması 

hususunda gruplara görüşünü hukuka uygun ve mevzuata uygun olarak sordum ve görüşlerimizi aldım. Bu konuyla 

ilgili sizler değerlendirmelerinizi paylaştınız ve dolayısıyla şu anda söz almak isteyen iki meclis üyemizi 

görüyorum. Hızlı bir şekilde konuyu kapatacağım. Sözlerinizi vereceğim. Tüm meclis üyelerine bu sözü aktarmak 

adına diğer taraftan şu konuda sizlerin de gerekli hassasiyeti göstereceğini düşünüyorum. Biraz önce meclis 

üyelerimizin sözlerinde de belirtildiği gibi çalışmalarımızı yürütebilmek ve Karabağların asıl süreçleri ile ilgili 

değerlendirmelerimizi paylaşabilmek adına sizin de bahsettiğiniz gibi prosedür olarak gerçekleştirilecek herhangi 

bir değişiklik, öneri yoksa aynısının yapılması noktasında zamanımızın kıymetli olduğu ve değerlendirilmesi ile 

ilgili görüşler meclise açıktır.  Ceren Hanım buyurun lütfen. 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan Fatma Hanım da görüş beyan etti. Ben meslektaşıma 

katılıyorum. En azından sayı başlıklarıyla oylanabilir diyorum. Çünkü meclis komple yapılmadı kabul edildi. Sayı 

başlıkları… Okunmadan kabul ederlerse sayı başlıklarıyla hızlı bir şekilde oylayıp geçebiliriz düşüncesindeyim. 

Sağ olun. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

 (Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN-  Şimdi Bekir Bey öncelikle size daha söz vermedim şimdi öncelikle size söz vermedim. Siz 

sanıyorum Nisan'a güzel hazırlandınız. Şimdi size şunu söylemeye çalışıyorum. Bekir Bey sözünüzü daha 

vermedim makama ve meclise, meclis kurallarına saygıya davet ediyorum sanıyorum rol değişimleri olacak şimdi 

buyurun Mehmet Bey. 

 BAŞKAN- Değerli arkadaşlarımız eğer sürecin kontrolü sağlanamazsa meclis oturumuna ara vermek 

durumundayım.  Sesinizi yükseltmeyin lütfen.  Değerli arkadaşlar, Fırat Bey, Fırat Bey sesimi duyurmak için 

herhalde sesimi yükseltmem gerekiyor.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)  

BAŞKAN- Fırat Bey sizin herhalde…  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)  

BAŞKAN- Arkadaşlar 5 dakika ara. Herkes nerede olduğunu herkes nerede olduğunu, bir mecliste 

olduğunu bizi izleyen arkadaşlarımız unutmasın. Öncelikle kurallar herkes için geçerlidir. Dolayısıyla meclis 

kurallarımız gereği, tekrar hatırlatıyorum değerli meclis üyelerimiz meclis kurallarımız gereği meclis başkanı söz 

vermeden hiçbir meclis üyesi söz alamaz. Bir meclis üyesi konuşurken diğer meclis üyesi laf atma ya da sataşma 

yapamaz, meclis üyemizin sözü bittikten sonra görüşünü aktarabilir. Salonda bulunan değerli konuklarımız meclis 

oturumu sırasında herhangi bir şekilde görüş bildiremezler. Burada bu değerlendirmeyi yaparken ısrarla 

meclisimizin saygınlığını bizleri izleyen tüm konuklarımızın da bu süreci doğru bir şekilde anlaması, herhangi bir 

şekilde yanlış anlaşılmaya mahal vermemek adına doğru cümleleri söylerken lütfen her birimiz meclise ve meclis 

üyelerine yakışır bir şekilde karşılıklı olarak süreçlerimizi yürütelim. Burada hiçbirimizin gereksiz tartışmalarla, 

gerginliklerle yitirecek zamanı da yok, niyeti de yok. Hepimiz burada daha iyisinin olması için çalışıyoruz. 

Ortaklaştığımız konu buysa dolayısıyla bunun değerlendirmesini yapabiliriz. Mehmet Bey buyurun lütfen. 

Mehmet TÜRKBAY- Şimdi Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri çarşamba günü yeteri kadar bu 

konular hepsi tek tek tartışıldı. Eğer uygun görürseniz sayı başlıkları okunarak o şekilde toplu bir oylama yapalım 

derim ben. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-  Evet teşekkür ediyorum. Sayın meclis grubumuz ilgili gündem maddesi ile ilgili yeterlilik 

veriyorum. Dolayısıyla ilgili sayı başlıkları okunarak, ilgili sayı başlıkları okunarak oylamayı sizlere tekrar 

söyleyeceğim. Çünkü gruplarımızdan ilgili maddelerle ilgili herhangi bir değişiklik ya da itiraz önerisi gelmemiştir. 

Teşekkür ediyorum başka söz olmadığı için. İlgili gündem maddelerini sayı başlıklarıyla okur musunuz?  2 Nisan 

gündemini ekrana yansıtır mısınız? Sayı başlıklarıyla oylatacağım. Teşekkür ederiz. 

(5393 sayılı Belediye Kanununun 49. maddesinin 2. fıkrası gereği birim müdürlüğü ve üstü yönetici 

kadrolarına yapılan atamaların belediye meclisinin bilgisine sunulması.)   

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum ilgili gündem maddesi ile ilgili bilgilendirmeyi yapmıştık. Bu gündem 

maddesini kapatıyorum bir itiraz yoksa teşekkür ediyorum. 
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  Fırat EROĞLU-  Sayın Başkan oylamamız gerekiyor. Oylayalım öyle geçelim, oylanmadan geçemeyiz. 

BAŞKAN-  Bilgilendirme, burada oylama yoktu Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU-   Ya öyle şey mi olur, ya oylamadan olur mu, ya burası şey mi? 

BAŞKAN- Yani şimdi herhalde bizim meclisimiz bugün başka bir şeye evrilmeye başladı. Değerli 

arkadaşlarım teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU-  Sayın Başkan oylamadan olur mu hiç? 

BAŞKAN- Karabağlar’da, Karabağlar’da sanıyorum buradan sonra ben rica ediyorum, bu meclis 

toplantısından sonra biz meclis üyelerimize ilgili bürokratlarımızla tekrar bir bilgilendirme yapalım. İlgili gündem 

maddelerinin oylananları tekrar oylamak, bilgilendirme yapmak hususunda geçmiştik, çok ısrar ediyorsanız onu da 

oylayalım. İlgili bilgilendirmeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Devam edelim lütfen. 

 (Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğünün Yurt dışı çıkışlar 

konulu genelgesi uyarınca yapılan yurt dışı görevlendirilmeye ilişkin bilgilendirme.) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum.  İlgili bilgilendirme yapılmıştı.  Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan ben az önce red verdim bilginiz olsun. Kabul edenler? (çok el kalkar) 

Kabul etmeyenler? (az el kalkar) Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. 

BAŞKAN-  Meclis Üyelerim, değerli meclis üyelerimiz meclisi takip etmenizi, dilerseniz biz de daha 

yavaş ve daha sakin okuyalım ki herkes tek takip edebilsin. Ancak lütfen meclis üyelerimiz de ilgili gündem 

maddelerinde lehte ya da aleyhte oy verirken daha dikkatli bir şekilde takip ederlerse bu süreci tamamlayabiliriz. 

Teşekkür ediyorum buyurun lütfen.  

(5393 sayılı belediye kanunun 33. maddesine göre encümen üyelerinin seçimi.) 

Fırat EROĞLU-   Şu an seçim yapılması gerekiyor. Seçim yapılmazsa divan kâtipleri usulsüz seçildiği 

için geçerli değil. 

BAŞKAN – Fırat Bey gelin siz gelin böyle oturun, siz gelin. Biz bayağı mahalle kahvesinde gibi 

konuşmaya başladık. Rica ediyorum siz deneyimli bir meclis üyesisiniz. Böyle her seferinde, her seferinde… Sizin 

mevcut encümen üyeleriyle ilgili itirazınız mı var?  Farklı bir üyelik mi istiyorsunuz?  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)  

Tamam, lütfen her seferinde mikrofonu kapıp konuşmayınız. Burada bir söz hakkı veriyoruz. Sizin gibi pek 

çok meclis üyemiz var, hepsinin de aynı söz hakları var. Sizin de onlardan bir farkınız yok. 

Fırat EROĞLU-  Ben Grup Başkan Vekiliyim sizi uyarıyorum kanunen de buna hakkım var.    

BAŞKAN- Söz istersiniz ben tüm uyarları dinlerim hiç sıkıntı yok, hiç sıkıntı yok tüm uyarıları dinlerim. 

 Fırat EROĞLU- Ben zaten davamı açınca… Bu şekilde yapmaya devam edin. Bakın usulsüzce divan 

kâtipliği üyesi olan kişilerle yapılan gündem maddelerinden dolayı da bu geçersiz sayılıyor. Siz bunu tekrar 

yapmanız gereken encümeni de… Bu kadar, bu kadar yapmanız lazım 

BAŞKAN-   Teşekkür ederiz. Değerli meclis üyelerimiz, değerli meclis üyelerimiz tabii ki sorun değil, 

değerli meclis üyelerimiz çok teşekkür ediyoruz, teşekkür ediyoruz.  Keşke hepimiz her kanun ve yönetmeliğe aynı 

şekilde… Biz o hassasiyeti gösterelim. 

Fırat EROĞLU- Biz uyuyoruz. Uymayanlara da şehrimizi düştük denetim komisyonu raporunda. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederiz. Şu anda tüm süreçlerle ilgili tekrar tekrar ve tekrar lütfen encümen üyeleri ile 

ilgili isimleri tekrar hatırlatın adaylıklarınızı hemen hızlı bir şekilde arkadaşlarımız oylamaları yapsınlar. 

Fırat EROĞLU- Zarflar ve kâğıtlar gerekiyor. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Ben önce bir isimleri söylersem iyi olacak yani. 

BAŞKAN- Dilerseniz isimleri de siz söyleyin ben hiç meclisi yönetmeyeyim. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Ben isimleri söylüyorum Sayın Başkan encümen üyesi olarak. 

BAŞKAN-   Buyurun. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-   Rahile YENİ, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Burcu UĞANTAŞ. 

BAŞKAN-   Var mıdır? 

Derya PALA- Adayımız yok.   

Uğur DURMAZ- Bizde de yok başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Arkadaşlarım hızlı bir şekilde zarfları dağıtırsanız diğer ihtisas 

komisyonları ile ilgili de üyelikleri alalım bir taraftan da diğer çalışmaları yapalım. Eğer bir itiraz yoksa aynı anda 

hem oylamaları yapalım hem sürecimize devam edelim. Teşekkür ediyorum. Bir önceki meclis oturumumuzda 

seçilen komisyon üyelerini tekrar hatırlatıyoruz. Bununla ilgili ekrandadır, ekranda gördüğünüz üzere bir değişiklik 

ya da itiraz yoksa hemen bildirelim. Hızlı bir şekilde tamamlayalım. Daha fazla kimsenin vaktini almayalım. 

Teşekkür ederiz.  
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Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Değişiklik ve itiraz yok Sayın Başkanım.  

Derya PALA- Bizde de yok başkanım. 

Uğur DURMAZ- Bizde de yok Sayın Başkan. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Komisyonları oylayacağız değerli arkadaşlarımız ancak oylamayı birkaç 

kez yapmamız tüm sözlerimizi yaklaşık 1,5 saattir söylememize rağmen usulle ilgili herhangi bir itiraz söz konusu 

olmasın diye zarfları getirtiyorum arkadaşlarımıza. Zaten bu cevabı 3. kez 4. kez sizin de affınıza sığınarak tekrar 

devam edeceğiz. Teşekkür ediyorum. Bu süreç tamamlanana kadar diğer gündem maddelerine geçilmesi… 

Buyurun. Encümen üyeler gizli oylanacak, diğer komisyon üyelerimizin… Komisyonlarımızın, İmar ve Plan Bütçe 

komisyonumuzun 3 kişiden oluşması hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (çok el kalkar) Kabul 

etmeyenler? (az el kalkar) Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. İlgili komisyonlarımızla ilgili isimler ekranda, Plan 

Bütçe komisyonu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle 

kabul edilmiştir. İmar komisyonu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Hukuk komisyonumuzun beş üyeden oluşması hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Hukuk 

komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum.  Şimdi diğer gündem, gündeme devam edelim Ezgi Hanım. 

Sosyal yardım komisyonumuz vardı. 9. madde lütfen. 

 (9. Madde Karar No: 56/2025-  5393 sayılı Belediye Kanununun 24 maddesine göre meclis içi ihtisas 

komisyonlarının seçimi imar plan bütçe hukuk komisyonları kuruldu ve seçildi seçimleri yapıldı kurulacak olan 

diğer komisyonlar ve seçimleri ikinci birleşimde görüşülmek üzere madde kısmen… Bu değil… Meclisçe 

Verilecek Önergeler İmar - Kültür Turizm ve Sanat komisyonu)  

BAŞKAN-  Sadece madde başlıklarını okursak yeterli olur. 

10.1, 10.2,10.3’üncü maddeler. 

 

(Aramızdan ayrılan usta sanatçımız Volkan KONAK’ın adının Karabağlar ilçemizde yaşatılması için Meclis 

Heyetince bir karar alınması hk. Meclis Üyelerince verilen Önerge) 

 

(İlçemizde yaşayan engelli ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza mahallelilerinde ikametgâhlarına yakın bölgede 

uygun bulunan yerlere araçları için park yeri açılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Meclis 

Üyelerince verilen Önerge) 

 

(Belediyemiz meclisimizce daha önce alınan karar gereği pazarcı esnafından katı atık toplama bedeli alınmaya 

başlanmış olup, meclisimizce alınan katı atık toplama ücret tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi yönünde Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Meclis Üyelerince verilen Önerge) 

 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum sayın meclis üyelerimiz bir önceki oturumumuzda bunlarla ilgili 

komisyonları belirlemiştik ama tekrara düşmemek adına komisyonlarımız belirlendikten sonra bu maddeye tekrar 

dönmek ve gündemde kalması hususunu sizler için de uygunsa oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) 

Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. İlgili maddede komisyonları belirlemek üzere 

teşekkür ediyorum. 

(Belediyemiz Sosyal Hizmet ve Sosyal Yardım Yönetmeliğinin 9.1 maddesi gereğince komisyonda görev 

yapacak meclis üyelerinin belirlenmesi hk.) 

BAŞKAN-  Adaylarınızda bir değişiklik var mı?   

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Aynı adaylarımız Sayın Başkan. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederiz adaylarınızda bir değişiklik var mı? AK Parti Grubumuz, Derya Hanım Sosyal 

Yardım Sosyal Yardım İşleri Komisyonumuzla ilgili maddesi il ilgili. 

 Derya PALA- Yok Başkanım.  

BAŞKAN- Uğur Bey adaylarınızda bir değişiklik var mı sözünüz var mı ilgili maddeyle ilgili. 

Uğur DURMAZ- Yok başkanım. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum ilgili gündem maddesini oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Teşekkür ediyorum. 

 (22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve Bağlı 

Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü çerçevesinde 

ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş kadro değişikliği 

ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvelleri hk.) 
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BAŞKAN- 11.2 maddesini bir önceki oturumda doğrudan oylamıştık bir değişiklik yoksa doğrudan 

oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun. 

 (Karabağlar ilçesi, Şehitler Mahallesi, 13971 ada, 1.418,52 m² yüzölçümlü, 2 parsel sayılı taşınmazdaki 

Belediyemize ait 213,74 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e maddesine istinaden diğer 

hissedarlar adına kat karşılığı satışı hk.) 

BAŞKAN- 11.3 ekranda gördüğünüz maddelerle ilgili tekrar tekrar soruyorum ama ilgili komisyon 

gündemlerinde değerlendirilmesi hususunda sizlere bir öneri sunuyorum hepsini birlikte değerlendirmek ve zamanı 

kullanmak adına. Komisyonlarımızın… İlgili önergelerin kabulü hususunu oylarınıza sunuyorum.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Tamam, teşekkür ederiz. Madde başlıklarıyla herhangi bir değişiklik var mı?  

Uğur DURMAZ- Uygundur. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Uygundur başkanım.  

BAŞKAN- Bir önceki oturumda alınanlarla ilgili bir oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) 

Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

(11. 4 maddesi Hukuk - Esnaf komisyonu. 11.4 maddesi, 11.5 maddesi, 11.6 maddesi, 11.7, 11.8, 

11.9,11.10, 11.11, 11.12 maddeleri) 

 

(Belediyemiz işbirliği ile İzmir Gömlek, Triko ve Benzerleri Esnaf ve Sanatkârlar Odası’nın kurs planlama 

amacıyla düzenlenen işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi hk.) 

 

(Belediyemiz işbirliği ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler Dairesi Başkanlığı Meslek Fabrikası Şube 

Müdürlüğü’nün mesleki ve teknik kurs planlama amacıyla düzenlenen işbirliği protokolünün imzalanabilmesi için 

Belediye Başkanına yetki verilmesi hk.) 

 

(Güncellenen Belediyemiz Plan ve Proje Müdürlüğü’nün 2025 yılı ücret tarifelerinin 01.07.2025 tarihi itibari ile 

yürürlüğe girmesi ve uygulanması hk.) 

 

(Park ve Bahçeler Müdürlüğü tarafından hazırlanan ücret tarifelerinin Belediyemizin 2025 yılı ücret tarife 

cetvellerine eklenmesi ve uygulanması hk.) 

 

(Ruhsat ve Denetim Müdürlüğü ile Kentsel Dönüşüm Müdürlüğü tarafından hazırlanan ücret tarifelerinin 

Belediyemizin 2025 yılı ücret tarife cetvellerine eklenmesi ve uygulanması hk.) 

 

(5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu'nun 41'inci 

maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile Faaliyet Raporlarına 

İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlanan Belediyemiz 2024 yılı İdare 

Faaliyet Raporu hk.) 

 

(Aramızdan ayrılan usta sanatçımız Volkan KONAK’ın adının Karabağlar ilçemizde yaşatılması için Meclis 

Heyetince bir karar alınması hk.) 

 

(İlçemizde yaşayan engelli ve özel gereksinimli vatandaşlarımıza mahallelilerinde ikametgâhlarına yakın bölgede 

uygun bulunan yerlere araçları için park yeri açılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk.) 

 

(Belediyemi meclisimizce daha önce alınan karar gereği pazarcı esnafından katı atık toplama bedeli alınmaya 

başlanmış olup, meclisimizce alınan katı atık toplama ücret tarifelerinin yeniden değerlendirilmesi yönünde Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk.) 

 

BAŞKAN- İlgili okunan maddeleri bir önceki toplantıda alınan kararları haliyle oylarınıza sunuyorum 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Etmediniz mi?  Kabul 

edenler? (çok el kalkar) Kabul etmeyenler? (az el kalkar) Oyçokluğuyla kabul edilmiştir. Teşekkür ederiz.    

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Komisyonlardan gelen raporlarla ilgili gündem maddemiz vardı. Bir önceki oturumumuzu 

tekrarlıyoruz. Dolayısıyla değerli meclis üyelerimiz bir karışıklık olmasın birinci oturumumuzun tüm kararlarını 

yoğun istek üzerine tekrar tekrar alıyoruz. O nedenle şu anda konuştuğumuz konu bir önceki oturumumuzdaki 

komisyonlara havale edilen önergelerin tekrar ilgili komisyonlarına havalesi hususudur. Oylarınıza sunuyorum, 
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komisyonlardan geldiği haliyle kabulüne. Aman eksiğimiz yanlışımız olmasın. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyoruz. Ekranda tekrar hızlıca geçiyoruz sizler 

de görünüz lütfen. 

 

  (Belediye meclisi çalışma yönetmeliğinin 22. maddesine istinaden belediyemiz 2024 yılı denetim 

komisyonu raporuna ilişkin bilgilendirme.) 

 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz denetim komisyonu raporumuzun bilgilendirmesini bir önceki oturumda 

yapmıştık. Kabul edenler? Oturumda görüşüldüğü hususu ve bilgilendirme yapıldığı hususunu kabul edenler? 

Oylamamı bitireyim sonra sorunuzu alacağım. 

Fırat EROĞLU- Bir şey soracağım.  Önce ben araya girmem gerekiyor çünkü grup başkan vekiliyim, 

soracağım ona göre biz oylama yapacağız  

BAŞKAN- Peki onu da sorun Fırat Bey bugün sabah…. 

Fırat EROĞLU- Bu soracağım, bu geçen tutakta geçen her şey kelimesi kelimesine tutaklara yansıyacak 

mı Ali Bey yansımayacak mı? Kelimesi kelimesine? Yani bizim o şerhlerimizin de okunması hepsi tek düşecek 

değil mi tekrar. Yani bir sorun yok değil mi bununla ilgili? Tamam.   

BAŞKAN- Ben dilerseniz cevabı vereyim. Bir önceki meclis tutanağımız zaten imzalı olarak sizlere 

verilecek, bu meclis tutanağımız da verilecek. Tutanaklara ilişkin bir itiraz varsa da bir sonraki toplantımızda zaten 

sizler de dilediğiniz gibi aktarabilirsiniz. İlgili yönetmelik maddesinin bilgilendirmesinin yapıldığı hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (çok el kalkar) Kabul etmeyenler? (az el kalkar) Oy çokluğuyla kabul 

edilmiştir. Etmediğiniz… Kabul ettiniz mi, etmediniz mi? Kabul ettiniz, oy birliği doğru mudur? Teşekkür ederim.  

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Bir önceki toplantıdaki mazeret bildiren meclis üyelerinin mazeretleri hususunu 

oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz, teşekkür ediyoruz meclis üyelerimiz zaten bugün yeterince keyifli bir 

oturum geçiriyoruz daha da keyifli hale getirmeden zamanımıza dönelim. Teşekkür ediyorum. Bu şekilde… 

Encümen oylarımızı ve zarflarımızı arkadaşlar dağıtıyorlar. Encümen seçimi tamamlanmadan ilk oturumun 

tamamlanmış usulünü kabul etmeyeceğimizi belirtiyorum. Hızlı bir şekilde lütfen oylamalarımızı da 

gerçekleştirelim.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Teşekkür ediyoruz. Değerli meclis üyelerimiz meclise ara vermedik lütfen kendi aramızdaki konuşmalar 

konusunda meclis kurallarına uyalım, meclisimize ara vermedik. Şu anda arkadaşlarımız zarfları dağıtıyorlar. 

Encümen üyelerimizin isimleri ekranda, hızlı bir şekilde tamamlarsak meclisimizin birinci oturumunun tekrarının 

tekrarını da tamamlamış olacağız. Sevgili Meclis Üyelerimiz sizleri buradan izlemek çok keyifli ancak meclis 

kurallarını tekrar tekrar hatırlatalım. Sonuçta ilgili mevzuatlara, kurallara uymak durumundayız. Bu noktada sizden 

de destek rica ediyoruz ki ekranları başında bizi izleyenler de salondaki konuklarımız da meclis üyelerimizin 

konularına ne kadar hassas olduğu noktasında bizlerle hemfikir olsunlar. Ayrılan arkadaşlarımıza hatırlatırsanız 

meclisimiz devam ediyor sonra herhangi bir sorun yaşayamayalım. Tüm parti gruplarımıza bu uyarımı 

tekrarlıyorum bir 5 dakika meclisimize ara veriyorum. Arkadaşlarımız seçimlerini yapsınlar böylece araya ihtiyacı 

olan meclis üyelerimiz de bir nefes alsınlar teşekkür ediyorum.  Ekranları başında bizi izleyenlerden de tekrar özür 

diliyorum. Bu noktada sabrınızı rica ediyorum. 

 

3. OTURUM 

 

BAŞKAN-  Meclise verdiğimiz oturum aramızı tamamlamış bulunuyoruz. Dışarıda bulunan meclis 

üyelerimizin de yerlerini alması hususunu bir kez daha rica edelim. Oturumu başlatacağım, yeterli sayımız var. 

Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından sabırla bizi izleyen Karabağlar 

ailemiz, sevgili dostlarımız 2 Nisan tarihli meclis oturumumuzu yeniden tekrarlarken encümen üyeleri ile ilgili 

oylamamız tamamlandı. Sayın Rahile YENİ, Sayın Nurcan PİRGAN ÇAKIR ve Sayın Burcu UĞANTAŞ encümen 

üye olarak seçilmişlerdir. Kendilerine görevlerinde başarılar diliyoruz. 

 Fırat EROĞLU- Sayın Başkan oylar da sayılabilir mi acaba oylarla sayılabilir mi?  Çünkü normalde 

oyların söylenmesi gerekiyor sözlü olarak tutanaklara geçmesi için. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Bugün gayet iyi bir şekilde, bayağı her şeyi tekrar ede ede gidiyoruz, çok 

teşekkür ederiz. Hemen söyleyeyim, çok teşekkür ediyorum.  Sayın Rahile YENİ ve Nurcan PİRGAN ÇAKIR 33 

oy, Sayın Burcu UĞANTAŞ 17 oy. Fırat Bey size de oy çıkmış 13 oy, 13 oy. Tebrik ederiz. Ancak ne yazık ki bir 

dahaki sefere diyelim şansımızı öyle deneyelim.  Encümen üyelerimize yeni görevlerinde başarılar diliyoruz. İlgili 

gündem maddesi ile beraber değerli meclis üyelerimiz bir önceki oturumumuzun tamamını yeniden yapmış 
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bulunuyoruz. Saat 18.30'da başlayan meclisimizi 20.20 itibariyle tamamlamış bulunuyoruz.  Şimdi bunu da 

oylarınıza sunuyorum ve ikinci oturumumuza geçiyorum, asıl gündem maddemize geçiyorum. Buyurun lütfen. 

(5393 sayılı belediye kanunu 24 maddesine göre meclis içi ihtisas komisyonlarının seçimi.) 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Meclis içi ihtisas komisyonları bir önceki oturumumuzda seçtiklerimiz 

dışında kalan meclis içi ihtisas komisyonları ile ilgili seçimlerimizi gerçekleştireceğiz. Öncelikle komisyonlardaki 

üye sayısının belirlenmesi hususunu tekrar oylarınıza sunuyorum.  Bu konuda komisyon üye sayıları 5 olarak 

tarafımızdan önerilmektedir. Başka bir görüş yoksa eğer oylamaya sunacağım. Bir yıllık süreyle ve 5 üyeyle 

belirlenmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Meclis komisyonlarımızla ilgili devam eden komisyonlarımızda iki komisyonumuzla 

ilgili birleştirme önerimiz bulunmaktadır. Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonlarımızın Kentsel 

Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonu olarak tek bir komisyon olarak belirlenmesi, aynı şekilde Esnaf ve Pazar 

Yerleri olarak iki ayrı olan komisyonumuzun Esnaf ve Pazar Yerleri Komisyonu olarak birleştirilmesi önerimiz 

bulunmaktadır. Bunu oylarınıza sunuyorum? Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Komisyon önerilerini alabilir miyim lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Sağlık Komisyonu Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ezgi AKTAŞ, Serkan YILDIZ. 

BAŞKAN-  Komisyonları toplu olarak mı oylayalım?  Değerli Meclis Üyelerimiz tek tek okutalım mı? 

Farklı bir görüş var mı?  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

BAŞKAN- Tek tek okutalım. Buyurun görüşlerinizi alayım. Sağlık Komisyonu AK Parti grubu. 

Derya PALA-  Ahmet CANBAZ ve Cihan DEMİR. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ-  Ahmet CANBAZ ve Cihan DEMİR. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Sağlık Komisyonumuzun ekranda belirtilen meclis üyelerimizden 

oluşması hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Devam edelim lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu, Rahile YENİ, Serkan YILDIZ ve Ezgi 

AKTAŞ. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonundayız. 

Derya PALA- Serap EYCE ve Hasan ACAR. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. 

Uğur DURMAZ-  Serap EYCE ve Hasan ACAR.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu üyelerini oylarınıza sunuyorum.  

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

Buyurun lütfen.  Diğer komisyonumuza geçelim. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-   Esnaf ve Pazar Yerleri Komisyonu,  Kadir DALGIÇ, Murat ÖZMEN, Ekim 

Ulaş BÜYÜKDAĞ. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  Esnaf ve Pazar Yerleri Komisyonu önerileriniz. 

Derya PALA- Ayhan UZUNAY ve Bekir KALAYLI. 

BAŞKAN-  Teşekkür ederim. 

Uğur DURMAZ- Ayhan UZUNAY ve Bekir KALAYLI. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  Esnaf ve Pazar Yerleri Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum.  Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun bir dakika 

bekleteceğim sizi arkadaşlarımız yazarken. Lütfen siz de ekrandan kontrol ederseniz herhangi bir eksiklik ya da 

yanlışlık olmasın. Teşekkür ediyorum devam edelim lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Engelliler Komisyonu, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ezgi AKTAŞ ve Kadir 

DALGIÇ. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim.  Engelliler Komisyonu lütfen. 

Derya PALA- Uğur DURMAZ ve Ahmet DEMİRCİ. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim buyurun Lütfen. 

Uğur DURMAZ- Uğur DURMAZ ve Ahmet DEMİRCİ. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Engelliler Komisyonunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen.  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Burs ve Eğitim Komisyonu, Ömer ÖKTEN, Ezgi AKTAŞ ve Murat ÖZMEN. 

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Derya PALA- Kader ERTEMİZ ve Uğur ÖZCAN. 

BAŞKAN- Teşekkürler buyurun. 

Uğur DURMAZ- Kader ERTEMİZ ve Uğur ÖZCAN. 
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum.  Burs ve Eğitim Komisyonunu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.   Teşekkür ediyorum.  Devam edelim lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Gençlik ve Spor Komisyonu, Murat ÖZMEN, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ ve 

Serkan YILDIZ.  

BAŞKAN- Buyurun lütfen. 

Derya PALA- Cihan DEMİR ve Ahmet DEMİRCİ. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Derya PALA-  Pardon sayın başkan, Cihan DEMİR ve Ahmet CANBAZ. 

Uğur DURMAZ-  Cumhur İttifakı ile aynı Sayın Başkan görüş veriyoruz. 

  BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Ekranda isimleri yazarsak bir karışıklık olmasın lütfen. Gençlik ve Spor 

Komisyonumuz üyelerini ekranda görüyorsunuz. Oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ-  Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ezgi 

AKTAŞ ve Ömer ÖKTEN. 

BAŞKAN-  Buyurun lütfen. 

Derya PALA-  Derya PALA ve Fatma KUZU.  

BAŞKAN-  Teşekkürler. 

Uğur DURMAZ- Derya PALA ve Fatma KUZU. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

  Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu,  Burcu UĞANTAŞ, Rahile YENİ 

ve Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  Serap EYCE ve Kader ERTEMİZ. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  Serap EYCE ve Kader ERTEMİZ. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Kültür Turizm ve Sanat Komisyonu,  Burcu UĞANTAŞ, Ekim Ulaş 

BÜYÜKDAĞ ve Ezgi AKTAŞ.  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  Kader ERTEMİZ ve Derya PALA. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  Kader ERTEMİZ ve Derya PALA 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Kültür Turizm ve Sanat Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Kentsel 

Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonu. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Serkan YILDIZ, Kadir DALGIÇ ve Ezgi AKTAŞ.  

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  İbrahim ULUBAŞ, Kazım ERTEN 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  İbrahim ULUBAŞ ve Kazım ERTEN  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler Komisyonumuzu oylarınıza 

sunuyorum Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun 

lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Hayvan Hakları Komisyonu,  Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Ömer ÖKTEN ve 

Serkan YILDIZ. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  Fatma KUZU, Hasan ACAR. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  Fatma KUZU, Hasan ACAR. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Hayvan Hakları Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu,  Murat ÖZMEN, Kadir DALGIÇ ve Ömer 

ÖKTEN. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  Ahmet DEMİRCİ, Uğur DURMAZ. 
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 BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  Ahmet DEMİRCİ, Uğur DURMAZ. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Bağımlılıkla Mücadele Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun lütfen. 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Muhtarlar ve Mahalle Meclisi Komisyonu,  Murat ÖZMEN, Kadir DALGIÇ ve 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen.   

Derya PALA-  Ayhan UZUNAY, Fırat EROĞLU. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ-  Ayhan UZUNAY, Fırat EROĞLU. 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Muhtarlar ve Mahalle Meclisi Komisyonumuzu oylarınıza sunuyorum 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Böylece 2025 yılı 

komisyonlarımızı tamamlamış olduk. Sizlerin de onayı ve uygunluğuyla bu gündem maddesini geçiyorum. 

Herhangi bir itiraz yoksa kayıtlara da geçmesi açısından. Teşekkür ediyorum. Tüm komisyon üyelerimize bu 

dönemde yapacağı çalışmalar ve aynı zamanda tüm meclis üyelerimize de verecekleri katkılar için şimdiden 

teşekkür ediyoruz.  Gündemimizin diğer maddesi lütfen. 

 

 (5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 56'ncı maddesi, 5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol 

Kanunu'nun 41'inci maddesi ve Kamu İdarelerince Hazırlanacak Stratejik Planlar ve Performans Programları ile 

Faaliyet Raporlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik hükümleri doğrultusunda hazırlanan 

Belediyemiz 2024 yılı İdare Faaliyet Raporu okunduktan sonra.) 

 

BAŞKAN-  Teşekkür ediyorum. Değerli Meclis Üyelerimiz ilgili mevzuat kapsamında Meclis Başkan 

Vekilimizi kürsüye davet ediyorum. Ben onunla yer değiştiriyorum. Teşekkür ederim.   

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Sayın Başkan, değerli meclis, değerli konuklar, 

hepinize tekrardan saygılarımızı sunuyoruz. 2024 Yılı idare faaliyet raporunu görüşeceğiz. 28 Mart tarihinde grup 

başkan vekillerimiz tarafından meclis üyelerimize iletilmişti. Aynı zamanda 2 Nisan tarihinde de bir USB 

içerisinde meclis üyelerimize takdim edilmişti. 2024 Yılı boyunca emek veren herkese ayrı ayrı teşekkür ederiz. 

Tabii öncelikle başta önceki dönem Belediye Başkanımız Muhittin SELVİTOPU, Belediye Başkanımız Helil 

KINAY önceki dönem meclis üyelerimiz ve huzurdaki meclis üyelerimiz, tüm bürokratlarımıza emeği geçen 

herkese tekrardan teşekkür ediyorum. 2024 Yılı idare faaliyet raporu hakkında görüşmeleri başlatıyorum. Gruplar 

adına söz almak isteyenlere söz vererek başlayacağız. Cumhuriyet Halk Partisi adına buyurun Ömer Bey. 

 Ömer ÖKTEN- Sayın Divan, değerli meclis faaliyet raporunu incelediğimizde özellikle düşüncemi 

belirtmeden önce önceki dönem meclis üyelerimize, başkanımıza ve bürokratlarımıza ve bugün görev yapmış olan 

tüm çalışanlarımıza teşekkür etmek istiyorum. Faaliyet raporunu incelediğimizde faaliyet raporunun bütün 

olanaksızlıklara rağmen daha önceki planlamış olduğumuz çalışmalar eksiksiz bir şekilde devam etmiş ve bütün 

yoksulluğa ve ekonomik kısıtlamalar içinde bulunduğumuz bu ortamda bürokratlarımız, meclis üyelerimiz gereken 

çalışmayı yapmış ve bütün çalışmalar usulüne uygun, hukuka uygun şekilde yapılmıştır. Bu nedenle tüm emeği 

geçen herkese teşekkür ediyorum. Bütün meclisimizi saygıyla selamlıyorum.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Sağ olun Ömer Bey. AK Parti adına? 

Fırat EROĞLU- Öncelikle emeği geçen tüm bürokratlarımıza tek tek teşekkür ediyoruz. Fakat yaptığımız 

hani incelemelerde baktığımız kadarıyla zaten bir önceki dönemle hatta bazı sayfalar bile aynı rakamlar da aynı, 

şimdi ben en son yine değerlendirme yaparım. Ama ben sözü diğer arkadaşlarımıza bırakıyorum. Teşekkürler.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Sağ olun Fırat Bey.  MHP adına söz almak 

isteyen var mı? Buyurun Cihan Bey. 

Cihan DEMİR- Sayın Başkan, sayın meclis öncelikle 2024 yılı tahmini gider bilanço rakamına baktığımız 

zaman 3 milyar 50 milyon oluşturulmuştur.  Fakat harcanan rakamın 2 milyar 450 milyon civarlarında kaldığı 

tespit edilmiştir. Burada bilanço hazırlanırken %30'un personel gideri, %30'un sarf malzeme ve hizmet alımı, 

%30'un da kullanılan ekipman ve araçların yenilenmesi ve tamiri bakımı ile ilgili ayrılması lazımdır. %10'luk kısmı 

da üçüne paylaştırılır. Burada en düşük personel maaşının 35.000 TL olduğunu hesap edersek belediyemize 

maliyeti yaklaşık olarak bir personelin 65.000 TL civarlarına gelir. O da 1500 personel hepsini yuvarlak 

rakamlarda söylüyorum 1500 personel olduğunu düşünürsek bunun aylık 100 milyon yıllıkta 1 milyar 200 milyon 

civarında bir gidere tekabül ettiğini göreceksiniz. 2 milyar 450 milyonluk bir harcamanın 1 milyar 200 milyonu 

sadece personel giderlerine gidiyorsa geri kalan kısmın Karabağlar ilçesine belediye hizmetlerini alması açısından 

yeterli olmayacağını düşünüyorum.  Bir sonraki bilanço hesaplamalarında buna dikkat edilmesi ve hizmet vermek 

adına da belediyenin bilanço ve giderlerini bu şekilde ayarlaması gerektiğini teklif ediyorum. Teşekkür ederim.  
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Teşekkür ediyoruz görüşleriniz için.  Evet, 

başkaca söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? Uğur Bey buyurun lütfen. 

 Uğur ÖZCAN- Öncelikle 2024 faaliyet raporu raporunda emeği geçen tüm bürokratlarımıza, belediye 

çalışanlarımıza teşekkür ediyoruz. Şimdi Karabağlar belediyemizin tabii 2009'dan beri hep Cumhuriyet Halk Partisi 

belediyeler tarafından yönetildiğini unutmayarak 2024 yılı faaliyet raporunu bu minvalde değerlendirmeye aldım. 

Dedim ki bir bakalım 15 yılda neler olmuş, 15 yılın sonu 2024'te nasıl gelmiş? Şimdi 15 yıldır Karabağlarda 

çözülmeyen asfalt, doğalgaz gibi ve çözülmek yerine daha da sorun haline gelen bir faaliyet raporuyla karşılaştık. 

Şimdi 15 yıldır Karabağlar Belediyesi'ni aynı iktidar belediyesi yönetmesine rağmen... Biz tabii 2023 yılında 

belediye meclis üyesi olduk. 2023 Yılında biz belediyeye aldığımızda ilk yıl gene faaliyet raporunu konuşurken 

borcumuz 164 milyondu. Şu anda, şu noktada borcumuz %500 artarak 600 milyon oldu. Şimdi daha ilk yılımızda 

biz borcumuzu faaliyette de yazdığı gibi 600 milyona getirdiysek 5 yılın sonunda bu rakam nereye gelecek? Hani 

takdir Karabağlar halkının ve değerli meclis üyelerin. Bunun yanında faaliyet raporunu incelerken taşınmazlar 

belediyemizin taşınmazlarına da baktık. Taşınmazlarımızda 58 mahallemizde yaklaşık borcumuz artarken. 2,5 

dönüm bir yer kaybımız var. Yaklaşık 2,5 dönüm bir kaybımız var. Geçen meclislerde Sayın Grup Başkan 

Vekilimizin de belirttiği faaliyet raporlarında bir araç sayımıza baktım. Şimdi araçlar, araçlarımızda benim en çok 

dikkatimi çeken konulardan bir tanesi 9 adet çöp kamyonumuz, 2 adet çöp kamyonetimiz var. Şimdi bizim 58 tane 

mahallemiz var ve temizlikle alakalı problemlerimiz var. Biz aşağıda belli markalarda binek araçlar almak yerine 

çöp kamyonu, çöp kamyoneti alsaydık hem Karabağlar ailemize hem de Karabağların temizliği için daha iyi olmaz 

mıydı? Ben temizlik açısından ve Karabağlar halkına hizmet açısından faaliyet raporunda böyle olmasını daha çok 

temenni ederdim. Daha sonra personellerimizin dağılımına baktık. Ben tabii bildiğiniz üzere denetim 

komisyonunda da vardım. Orada da bununla alakalı 24 maddeden bir tanesinde şerh düşmüştük personelleri 

isterken, şimdi faaliyet raporunda personellerde de en çok dikkatimi çeken konulardan bir tanesi şu oldu. Park 

Bahçelerde 85 tane personel çalışırken burada yardımcı büro personeli yaklaşık 336 tane. Ya burada pandemi 

dönemini de bu belediye geçirdi, bizim sanki personeller konusunda daha çok sahada çalışacak personele 

ihtiyacımız var. Çünkü vatandaş, muhtarlar, halk hep bize diyor ki işte temizliğimiz çöpümüz vesaire gibi konular 

gündeme geliyor. Şimdi 2024 yılında tabii biz 2,5 milyar bütçeyle alıp daha sonrasında 500 milyon da ek ödenekle 

yaklaşık 3 milyar liralık bir bütçe yaptık. Şimdi burada yaptığımız faaliyet raporunda gördüğümüz kadar bu 3 

milyar bütçeden harcanan rakam yaklaşık 2 milyar 445 milyon şimdi. Gerçekleşmiş bu şimdi bu oran bütçenin 

%80'i. Yani harcama yaparken biz bütçemizin %80'ini harcamışız. Ancak aynı performansı gelir kalemlerinde tabii 

göremedik. Gelirimizin biz bunu daha önce de hem komisyonlarda hem de buradaki görüşmelerde hep dile 

getirmemize rağmen gelirin gerçekleşme oranı % 66 olmuş.  Şimdi bu gelir % 66 olunca tabii bunun bazı getirileri 

olmuş faaliyet raporunda gördüğümüz. 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Uğur Bey kesiyorum kusura bakmayın 

sürenizin 10 dakika olduğunu tekrar hatırlatmak istiyorum. 

Uğur ÖZCAN- Dolmamıştır herhalde daha. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Birkaç dakikanız var sağ olun. 

Uğur ÖZCAN- Bu şu şekle gelmiş 2023 Yılında faiz giderimiz 17 milyonken şu anda 2024 Yılındaki faiz 

giderimiz 103 milyon olmuş çünkü gelir tahsilâtlarımız zayıf. Bunu biz denetim raporunda da neden olduğunu tek 

yazdık.  Geçen hafta da, ilk mecliste de bu okundu.  Bununla beraber bir birkaç konu daha var. Bankadaki 

paralarımız 17 milyondan 3,5 milyona düşmüş ve yine birkaç mecliste de bu tekrarlandı ben faaliyete baktım 

ödenecek vergi ve fonlar 94 milyon. Yani biz bütçemizin ben bir tarihte % 2,5'u derken bunun da ispatıdır bu, yani 

burada yazıyor faaliyette de. Daha sonra da 2023 yılına göre ben mal ve hizmet alımlarına baktım. Biraz önce 

Cihan Bey'in de biraz bahsettiği gibi şimdi 2023 yılında 653 milyon bir mal alım olmuş. 2024'te bu rakam 1.335 

milyona çıkmış yani %135 artmış, %105 artmış.  Son olarak da biz Karabağlar Belediye Meclisi olarak burada 

okullar açılırken bir kırtasiye yardımı için 3.750.000.000 lira bir bütçe onayladık. Ancak faaliyete baktığımızda 

5.000 kişiye yardım yapılacağı söylenirken yapılan yardım sayısı 2453 Kişi. Yani yaklaşık bizim onayladığımız 

paranın %48'i harcanmış. Bu %52'lik kısmı hani bize bilgi de verilmedi, bununla alakalı da faaliyet raporunda 

gördüm ben bunu da belirtmek isterim. Teşekkür ediyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Teşekkürler görüşleriniz için. Başka görüş 

bildirmek isteyen meclis üyemiz var mı?  Tamam, önce Hasan Bey'e vereyim sonra size vereyim buyurun. 

 Hasan ACAR-  Sayın Divan, Sayın Başkan hepinizi saygıyla selamlıyorum. Evet ben de faaliyet raporunu 

incelerken Sayın Emine Helil KINAY'ın 100 günlük faaliyetlerimizle ilgili bir brifingi vardı, onu baz alarak bir 

araştırma yaptım. Orada Sayın Başkan 11.213 ton asfalt serimi yaptığını beyan etmiş ama faaliyet raporunu 

incelediğimiz zaman biz ancak 6.000 ton asfalt üretebilmişiz şantiyemizde. Yine kendisi 15.000 metre parke 

imalatı yaptığını söylemişti. Toplam 2024 yılı içinde 16.000 metre parke üretmişiz. Demek ki fen işlerimiz sadece 

o 100 günde mi çalıştı?  Yine bordür ile ilgili bir rakam vermişti 35 km, 35.000 metre civarı ama orada da 46.000 

adet bunun bir bordur 70 cm olduğunu hesaplarsak 32.000 metre yapar orada da verdiği bilgiler maalesef çelişiyor. 
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Tabii başkanın 2024 yılı içinde verdiği bütün sözler çelişiyor. 5 Ağustos'ta herhalde Kibar Pazar Yerinde 100 

günlük sunumunu yaparken Atatürk Gençlik ve Kültür Merkezi'nin sonbahar aylarında açılacağını beyan etmişti. 

Ben burada bir şey de anlatayım şöyle espri de olsun. Şimdi adamın birinin birinden alacağı varmış, kapısına da 

dayanmış. Pazartesi günü gel vereceğim demiş. Pazartesi gitmiş adamı bulamamış. Aradan 5-6 ay geçmiş gene 

bulmuş pazartesi gün gel vereceğim demiş. Tabi biz başkana o zaman sormadık hangi sonbaharda açılacak bu 

sonbaharda mı 2028 sonbaharında mı?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Bana doğru hitap ederseniz, sağ olun. 

Hasan ACAR- Bekliyoruz amatör spor kulüplerimiz, Karabağlar halkımız bu gençlik ve spor merkezinin 

bir an önce açılmasını. İnşallah en kısa sürede yerine gelecektir. Bir de ben 4. ayın 27'sini bekliyorum Sayın 

Başkan. Niye çünkü Yeşilyut Pazar Yerinin tabelasında 4. ayın 27'sinde buranın teslim edileceği yazıyor. Maalesef 

oradaki ilerlememiz biz göreve geldiğimizde %30 civarındaydı hala %30 civarında devam ediyor, onu görüyoruz. 

İnşallah bu 22 günlük süre zarfında bir inşaat mucizesi gerçekleşir de bu Yeşilyurt Pazar Yeri biter ama biteceğini 

hiç zannetmiyorum. Haliyle Başkanın söylediği hiçbir şey tutmadığı gibi faaliyet raporundaki mali verilerde de 

ciddi sapmalar var. Demin Uğur Bey de izah etti. Yani bütçe gerçekleşmesinin bu kadar düşük olduğu bir yerde 

borçlanmanın 602 milyon liraya çıktığı bir yerde herhalde önümüzdeki dönemde biz sokakları temizleyecek araç 

değil araçlarla mazot bulamayacağız gibi geliyor. Bu borçlanma yapısıyla bu sürdürülebilir bir durum değil. 

İnşallah Karabağlar’a iyi hizmetler ederiz diyorum ama bu gidişatta çok iyimser olmayacağım maalesef Karabağlar 

iflasa doğru gidiyor. Çünkü yani bunu da söylemekten imtina ediyorum bir önceki dönem belediye başkanı 

Muhittin SELVİTOPU’nu biz hep eleştiriyorduk faaliyetler noktasında iyi işler yapmıyor diye ama kendisinin 

dönemini de arar olduk. En azından kendisi bir yatırım yapar bitirirdi bütçe gerçekleşmeleri gider ve gelir 

kaleminde bir iki puan şaşardı.  Bizim dönemizde maalesef bu rakamlar % 15 % 20'lere kadar dayandı. Emine 

Hanım inşallah bir dahaki dönemde bu işleri düzeltir diye umut ediyorum, hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Teşekkür ederim Serap Hanım'a söz verdik daha 

sonra Serkan Bey'e vereceğim buyurun. 

 Serap EYCE- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri hepinizi sevgiyle selamlıyorum. Karabağlar’da 

yaşayan, çocuklarını Karabağlar’da büyütmeye çalışan ve Karabağlar’da 500.000'e yakın kişinin ben gururla 

Karabağlar'da yaşıyorum demesi için mücadele eden bir meclis üyesi olarak tabii ki bu bir yıllık faaliyetlerle ilgili 

bir takım hususları belirledim ve bunları sizlerle paylaşmak istiyorum. 500.000'e yakın nüfusu ile İzmir'in en büyük 

ilçesi olan Karabağların en büyük sorunu nedir diye sorduğumuzda yolların malum durumu, kaldırımların 

yetersizliği, trafik sorunu ve otopark yetersizliği, temizlik hizmetlerinin yetersizliği, park bahçe yeşil alanların 

mevcut durumu ve yetersizliği, çarpık kentleşme, kaldırım işgali denetim yetersizliği, güvenlik hususları, kentsel 

dönüşümün gecikmesi, ilaçlama yetersizliği, genç çocuk ve engellilere yönelik alanların yetersizliği, altyapı 

sorunları gibi maddeler karşımıza çıkıyor. Peki zayıf yönlerimiz nasıl sıralanıyor? Kurumsal gelirlerin yetersiz 

olması ve arttırıcı projelerin olmaması, saha personeli ve teknik personel sayısının yetersiz olması denetimin 

yetersiz olması, hizmet kalitesinin düşmesi, hizmet çeşitliliği bir yana kalitenin azalması, afet yönetimine ilişkin 

kadroların yetersiz olması, doğal afet toplanma alanlarının yetersizliği ve korunamaması, sokak hayvanlarını 

kısırlaştırma ve aşılamanın azlığı, hayvan bakımevi kapasitesinin yetersizliği, hayvan nakil araç sayısının 

yetersizliği, 500.000'e yakın nüfuslu ilçenin sağlık alanında bir tek ambulans ile hizmet verilmesi, engelli nakil araç 

sayısının yetersizliği gibi maddeler özetlenebilir. Durum bu şekilde tespit edilmiş iken, ortaya konmuş iken 

Karabağlar'da yaşayan 500.000’e yakın insanımız için bugüne kadar geçen sürede verilmiş olan hizmet ve 

faaliyetler hiç de tatmin edici değildir. Dezavantajlı kesim için yaptıklarımız ve hedeflerimiz yetersizdir. İlçemizde 

vefat edenlerin yakınlarının üzüntüsünü paylaşmak, onları teselli adına yapılacak taziye faaliyetleri için yapılanlar 

çok yetersizdir. Bir insanın sahip olabileceği en büyük zenginlik olarak kabul edilen sağlık alanında ambulans 

hizmetinin kalite ve sayı olarak artırılması yönünde bir çalışmanın olmamasını çok üzücü olarak buluyorum. 

Unutmayalım ki “Olmaya devlet cihanda bir nefes sıhhat gibi” sözünün gereğini yerine getirmek adına sağlık 

hizmetleri konusunda yetersizliğimizi kabul etmemiz ve iyileştirici çalışmalar yapmamız gerekmektedir.  Yine 

eğitime, sağlığa, spor, engelli, çocuk ve gençlere ayırdığımız bütçelere bakılınca bu bütçelerin az ama seminer, 

kongre, fuar, sergi, konser, film, tiyatro, tanıtım günleri için ayırdığımız bütçelerin ise çok fazla olduğunu üzülerek 

görüyorum. Ayrıca personellerimiz arasında yardımcı büro personeli olarak çalışanların sayılarının sahada 

çalışanlara göre daha fazla olduğu ve saha personellerinin arttırılması ve vatandaşlarımızın bizden hizmet 

beklediğini belirtmek istiyorum. Neydi Karabağlar Belediyemizin misyonu ve vizyonu? Yenilenen, dönüşen, nefes 

alan, yaşanabilir, akıllı ve dirençli bir Karabağlar. Üzülerek belirtmek isterim ki bugüne kadar bu paragrafın altı 

doldurulamamış Karabağlar’da yaşayan vatandaşlarımız bu bir yıllık faaliyet raporundan da anlaşılacağı üzere bu 

hedefe ulaşmak adına bir çalışma, bir hizmet gösterememiştir. Bütün bu anlattıklarım sadece benim tespitlerim 

değil Karabağlar’da yaşayan hemşirelerimizin yaşadıkları, tespit ettikleri ve bize yaptıkları bildirimlerdir.  Bu 

eleştirilerimizin temeli ise vatandaşlarımızla birlikte yaşamaya her zaman önem veren siyaset anlayışıyla AK 

Parti'mizin yerel yönetim anlayışıdır. Teşekkür ederim. 
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Teşekkürler Serap Hanım.  Kazım Bey söz 

istediğinizi gördüm.  Serkan Bey'den sonra vereceğim. Serkan Bey buyurun lütfen. Hayır hayır buyurun lütfen.  

Serkan YILDIZ- Sayın Başkan, kıymetli meclis üyeleri öncelikle 2024 yılındaki bu faaliyet raporunu 

hazırlayan tüm bürokratlarımıza, siyasi arkadaşlarımıza teşekkür ediyoruz. Şöyle bir hususa değinmek istiyorum. 

Meclis üyesi arkadaşlarımızın belirttiği gibi birçok noktada bizi eksik gördüğü kısımlarla alakalı cevap vermek 

istiyorum. Şöyle bir problemimiz var: Mevcut ekonomik problemler, mevcut sıkıntılar, ülkenin gelmiş olduğu 

enflasyonist durum, her şeyin pahalılığı faaliyet raporundaki faaliyet kısmını gerçekleştirebilmemiz için 

ekonominin belli bir güçte, paranın cepte, insanların yüzünün gülen tarafta olabilmesi lazım ki biz gerekli işlemleri 

yapabilelim. Şimdi bence bu durumu eleştirmeden önce yapabildiklerimizi konuşmak yerine yapamadıklarımızı da 

bir konuşsak daha iyi olur. İdari yönetim silsile yoluyla devam eder. Bu muhtarla başlar cumhurbaşkanıyla biter. 

Sayın Cumhurbaşkanımızın da dediği gibi faiz ve enflasyonla alakalı çok da güzel bir sözü vardı.  Faiz sonuç işte 

enflasyon sonuç faiz neticedir gibi. Şimdi enflasyon sebep faiz neticedir gibi bir güzel sözü vardı. Bu konuyla 

alakalı arkadaşların değinmesi gereken konunun bence önce ora olduklarını anlatmak isterim. Araçla alakalı 

arkadaşlarımız konuşuyor, aldığımız asfalt yama aracından hiç bahsetmiyor, yaptığımız faaliyetlerden hiç 

bahsetmiyor. Yani aslında muhalefet olarak bu durumda bize verdikleri cevaptan önce bizi yaptıramadığımız 

kısımlarla alakalı bir cevap verirlerse çok daha memnun olurum.  Bu durumun iyileşmesi 2025 yılındaki bütçedeki 

açığın karşılaştırdığı oranla bakıldığında faizin getirdiği, enflasyonun getirdiği farktan dolayı boşlandığımızı 

anlatmamız gerekir.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Divana bakıyor dikkat ediyorum.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar)  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Tamam, Fırat Bey cevap verirsiniz birazdan, 

birazdan cevap veririsiniz. İsterseniz söz alırsınız. Divana hitap ediyor takip ediyorum, takip ediyorum.  

Serkan YILDIZ- Lütfen bölmezseniz sevinirim Fırat Bey  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Tamam Serkan Bey buyurun. 

Serkan YILDIZ-  Yani büyük ekonomik problemler, büyük ekonomik sıkıntılar… Nitekim asgari ücretli 

çalışanın bile yaşadığı durum pozisyon ortada, hepimiz aynı pazara gidiyoruz, hepimiz aynı elektrik faturasını 

ödüyoruz, hepimiz doğalgazı ödüyoruz, ki doğalgaz konusuna Karabağlarla alakalı yaşadığımız problemlerden 

daha gelmedim bile.  Bence arkadaşlarımız biraz daha adil bir şekilde bizle yaklaşım içerisinde bulunurlarsa aslında 

iğneyi kendine çuvaldızı bize batırırlarsa aslında daha iyi olur, hiç iğneyi batırmayıp direkt bizi yargılama yoluna 

devam ediyorlar.  Bunun olduğu bir yerde zaten adil bir tartışma veya adil bir uygunluk raporunu zaten birbirimize 

veremeyiz.  Yani şöyle söyleyeyim lütfen bizim işte idari personelin fazlalığından diğer kısımlardan bahsediyorlar 

idarenin idare edebilmesi için öncelikle cebimizde bir para olması lazım. Biz nitekim öncelikle vatandaşımıza 

faydalı olabilmek adına önce karşıt hükümetle savaşıp o savaşı verdikten sonra kalan kısımda vatandaşa 

kalabiliyoruz. Burada da zaten şu an aynı problemleri yaşıyoruz. Yani baktığınız zaman meclis içerisindeki 

durumumuz da nitekim şu an öyle, yani toplantının başladığı saatten şu saate kadarki gelen kısmı bir inceleyin tam 

olarak ülkenin bulunduğu durum siyasetin bulunduğu durumla birebir nitekim aynı.  

 Fırat EROĞLU- Arkadaşın söylediklerini duymuyorsunuz herhalde, hükümetle savaşmamız gerekiyor 

diyor. Ya böyle bir üslup olabilir mi ya?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-   Fırat Bey kalkarsınız…  

Fırat EROĞLU- Hükümetle savaşacağız diyor. Ne demek bu ya? Faaliyet raporu konuşuyoruz burada ya.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-  Fırat Bey bağırmayın. Lütfen yerinize oturur 

musunuz?    

Fırat EROĞLU- Hükümetle savaşmamız gerekiyor ne demek? Kimle savaşıyorsunuz siz hayırdır? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Biraz sonra cevap verirsiniz, hükümet de devlet 

değildir böyle bir şeyden bahsetmiyor.   

Serkan YILDIZ- Yani bence arkadaşın zaten yaklaşım tarzıyla tartışabilmenin mümkünatı yok. Ben tam 

olarak böyle bir şey… 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşma) 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-   Serkan Bey bana hitap edin rica ediyorum.   

Serkan YILDIZ-   Müsaadenizle… 

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Fırat Bey lütfen cevap verirsiniz, rica ediyoruz 

söz vereceğiz. 

Serkan YILDIZ- Bakın arkadaşın söylemiş olduğu hitapla hiçbir hitabım olmamasına rağmen böyle bir 

kelimem de olmamasına rağmen tamamıyla sadece tamamıyla sadece şov yapmak için arkadaşımız burada bu 

hareketlere… 
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(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Serkan Bey karşılıklı girmeyelim. Sizden de rica 

ediyorum bana hitap edin, karşılıklı bir konuşmaya fırsat vermeyelim lütfen. 

Serkan YILDIZ- Meclis yönetmeliğinin olduğu bir yerde ben buna uyabiliyorsam lütfen arkadaşlarımız da 

buna uysunlar. Böyle bir tartışma yoluyla zaten doğruyu bulamayız. Yani başladığımız dakikadan beri, meclisin 

başladığı dakikadan beri yani Karabağlar’a daha gelememek, Karabağlar’ı daha konuşamamakla meşgulüz. Ben 

aynı problemi şu an hala devam ettirdiğini anlatmaya çalışıyorum. Yani bunun olduğu bir yerde doğruyu zaten 

bulamayız. Biz doğruyu bulmanın peşindeyiz.   

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Serkan YILDIZ- Ya şöyle söyleyeyim bizim faaliyet raporu…. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Bir saniye arkadaşlar yani faaliyet raporu 

değerlendirmesi sadece yapılan işlerin değerlendirilmesi demek değil ki.  Yani ekonomi de konuşabiliriz, bunun 

etkilerini de konuşabilir. Kendisi başka alanda da değerlendiriyor olabilir. Söz alırsınız söz veririz cevap verirsiniz. 

Sakin olun rica ediyoruz.  Serkan Bey siz de bana dönerek lütfen. 

Serkan YILDIZ-  Zaten size dönüğüm, arkadaşlar kendi üzerlerine alınıyorlar da öyle bir durum da yok 

zaten. Onlara bir hitabım olmadı benim sadece araya girmeye çalışıyorlar ben onu anlatmaya çalıştım. Şöyle 

söyleyeyim yani bizim faaliyet raporumuzda şu an konuşabilmemiz için tamamıyla bütçemizin, ekonomimizin 

buna uygun olması lazım.  Bütçenin ekonominin Karabağlar Belediyesi'ni bırakın ülkenin genel manada 

pozisyonundan dolayı zaten bunu konuşmak yerine bence genel manada biraz da bizi eleştirmektense kendilerini de 

eleştirmelerini tercih ediyorum. Tamamıyla durum bundan ibaret beni dinlediğiniz için teşekkür ederim. 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Teşekkürler değerlendirmeniz için. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan öncelikle devam etmeden önce hükümetle savaşmamız lafını kendisini 

düzeltmesi gerekiyor. Bu konuda kendisini bir uyaralım, kendisi lafını düzeltsin. Düzeltmezse tutanaklara bu 

şekilde geçecek. 

Serkan YILDIZ-   Fırat Bey ben ekonomik savaştan bahsettim, ekonomik buhrandan bahsettim. Ben 

neden ülkeyle, AK Parti ile savaşmaktan bahsedeyim ki. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-Tamam eleştirisi olmuştur şey olarak 

değerlendirmeye gerek yok. 

 Serkan YILDIZ-   Yanlış anlamak için yer arıyorsanız ben ne yapabilirim ki? Sizin probleminiz. 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)-Tamam Serkan Bey teşekkür ediyorum. Söz 

isterseniz söz vereceğim, lütfen bir anda sözlere girmeyin, söz isterseniz vereceğim. 

 Uğur DURMAZ- Fırat Bey'in dediği gibi eğer bu konuda bir özür konuşması yaparsa bizim için de çok 

uygun olacak. 

  Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Arkadaşlar söz isteyin vereceğim, herkes kalkıp 

konuşmaya başlamasın. 

Uğur DURMAZ- Çünkü biz Cumhur İttifakıyız, yani böyle bu söylem bizi de etkiliyor. Serkan Bey'den 

bir güzel bir üslupla özür dilemesini rica ediyorum. Saygılarımla. 

Serkan YILDIZ-    Söz alabilir miyim?   

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Karşılıklı oldu diye veriyorum. Buyurun Serkan 

Bey. 

Serkan YILDIZ- Şimdi öncelikle ben ekonomik ben ekonomik savaştan bahsetmiştim, ekonomik 

buhrandan bahsetmiştim. Buradaki yaptığımız tartışmayı farklı bir yere götürmek bence yanlış. Ben hiçbir zaman 

ülkeyi karşımıza alabileceğimiz… Ülke zaten biziz, bizim olduğumuz yerde kendimizle mi savaşacağız? Vatandaş 

olarak hepimiziz. Yanlış anlaşıldıysa özür dilerim ama ben zaten böyle bir kelamdan bahsetmedim. Fırat Bey'in 

cevabına vermek istedim. Yani yanlış anlaşılacak bir durum pozisyon da yok. Biz faaliyet raporunu konuşurken 

savaşmayı neden konuşalım? Yani aklıselim insanlarız, meclis üyesiyiz lütfen meclis üyeliğine yakışır usul erkânda 

hareket edersek sevinirim. Rica ediyorum, lütfen. Yani faydalı olabilmek adına konuşuyorum. 

  Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Anladık Serkan Bey teşekkür ediyorum. 

Fırat EROĞLU-  Özrünü kabul ettik Sayın Başkan. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Tamam Fırat Bey söz alabilirsiniz 

konuşacaksanız. Başka, Kazım Bey… 

Uğur DURMAZ-  Serkan Bey biz de Milliyetçi Hareket Partisi grubu olarak teşekkür ederiz. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Size söz vermedim, böyle olmaz. Kazım Bey 

size söz vermiştik buyurun lütfen. 

Kazım ERTEN- Sayın Başkan, değerli hazirun herkesi saygıyla selamlıyorum. Şimdi Cumhur İttifakı 

2009'dan bu yana Karabağlar’da yerelde iktidar olan Cumhuriyet Halk Partisi yerel iktidarında geçmiş dönem 

meclis üyelerinin faaliyetlerini de, tavırlarını da bildiğim için bunu rahatlıkla söyleyebiliyorum belli bir dönemde 
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ilçe başkanlığı yapmış AK Parti'de ilçe başkanlığı yapmış bir siyasi olarak da bunu bizzat içerisinde olduğum için 

ifade etmek istiyorum Cumhuriyet Halk Partisi grubunun da çoğunluk kendilerinde bulunmasına rağmen gerek 

Karabağlar’la ilgili hizmetler faaliyetler konusunda komisyonlarda Karabağlar’ın çıkarlarında çoğunluk bizde karar 

alalım geçelim tarzında bir tavrı içerisinde değil de bir oydaşma, görüş birliği arayarak Karabağların menfaatine 

olan hususlarda ortak hareket etme çabası içerisinde olduğunu biliyoruz.  Tabii bazı istisnaları var. Biz Cumhur 

İttifakı olarak bir siyasi polemik üzerinden, siyaset ideolojisi üzerinden referanslanan bir muhalefet dili değil aksine 

Karabağlar’da 5 yılda bir yerelde yarışıyoruz vatandaşın tercihi oluyor o tercihler sonucunda hepimiz işte alınan oy 

oranları çerçevesinde meclis üyeliklerinde temsil ediliyoruz ve bir yılı mesela Karabağlar’da mecliste bir arada 

geçirdik. Gerçekten hukuk, ilkeler çerçevesinde hani bu masumiyet karinesi dediğimiz hukukta iyi niyet ilkesi 

çerçevesinde bir yaklaşım içerisinde olduk. Bu bağlamda yani Cumhur İttifakı'nın yaklaşımı 500.000 insanın 

yaşadığı Karabağlar’da insanların sosyal ekonomik yaşamlarını iyileştirecek tüm faaliyetleri destekleme hususunda 

ellerinden ne geliyorsa o gayreti ortaya koyma yönündedir. Muhalefetleri, eleştirileri de ben detaylara girmiyorum 

arkadaşlar mesela detay sayılarla ilgili hususlarda eleştirilerini yaptılar yine denetim komisyonumuzda o ifade 

edilen muhalefet şerhlerinde rutin hani belediye hizmetleri faaliyetleri hususunda bazı konularda dikkatler çekildi 

24 maddede, bunların mutlaka önemseneceğini, ciddiye alınacağını ve cevap verileceğini düşünüyorum.  İyi niyetli, 

kritik bir süreçten geçiyoruz yapıcı dil önemli.  Mesela bugün bir şey yaşadık Fırat Bey bir hassasiyet gösterdi grup 

başkan vekilimiz usul yönünden bir tekrar yaptık biraz zamanımızı aldı ama yani burada asla bir hani politik bir 

hani dakika bir gol bir şey alma bir majör konuyu öne çıkarıp öne geçme gibi bir tavır değil, gayet iyi niyetle yani 

gelecekte problem yaşanmaması açısından yine beraber istişare edildi. Belediye Başkanımızla birlikte 

değerlendirdiler hukukçularımız ne kadar güzel yani mecliste Fatma Hanım, Ceren Hanım siz Mehmet üstadımız 

yani bir  görüş beyan ettiniz ve yani mecliste olabildiğince ittifakla görüş birliğiyle bir süreci yönetme noktasında 

bir iradenin öne çıkması gerekiyor. Ben 40 yıldır Karabağlar'da yaşıyorum. Liseyi Karabağlar'da okudum, 

üniversiteyi Karabağlarda bitirdim. Merhum Erbakan Hocanın adil düzen doktriniyle birinci parti olduğu ve iktidar 

olduğu Refah Yol hükümeti döneminin adil düzel doktrinini Karabağlarda bir ARGE’de hazırladım bir ekiple 

birlikte. Yani Karabağlar demokrasinin silikon vadisidir. Karabağların böyle biraz az gelişmiş bir tarafı var. İmar, 

planlama, kentsel dönüşümle ilgili doğrudur ama Karabağların bir atmosferi var. Bunun özellikle altını çizmek 

istiyorum. Sadece Karabağların sorunlarını çözme noktasında değil, Türkiye'nin sorunlarını çözecek akılların 

Karabağlarda yaşadığını ifade etmek istiyorum. Bu avantajı değerlendirmemiz gerekiyor ve bizim de yerel 

yöneticiler olarak yani Karabağların sadece rutin faaliyetlerini, rutin hizmetlerini değil çokça ifade ettiğim Avrupa 

şehir şartları kriterlerinin üstüne çıkmış bir Karabağlar, sosyal depremlere dayanıklı bir sosyokültürel dönüşüm… 

Mesela kentsel dönüşümle ilgili daha hızlı pozisyon almamız lazım. Yani bu noktada Karabağlar Belediyesi'nin bir 

şansı var. Gerek üst ölçekli planlarla merkezi hükümetin burada yapması gereken hizmetlerle birlikte, yerel 

hizmetlerin bütünleştirilmesi gerekiyor. Bu noktada ben rutin eleştirileri yapmıyorum. O konuda arkadaşlarımız 

eleştirilerini yaptılar. Bir iyi niyetli yaklaşım içerisinde biz Karabağların bir yılını geçirdik böylece yani %20 süresi 

geçti önümüzde 4 yıl var. Bu 4 yıllık süreç içerisinde inşallah faaliyetlerimizi nasıl bugün Fırat Bey bir hassasiyet 

ortaya koydu basit gibi gözüküyor ama işte hukuki bir sorun müteselsilen nerelere kadar gider sonrasında 

uğraşmayalım diye karşılıklı yani kimse bundan bir alınganlık göstermedi bu bir demokratik tutumdur. Ben 

özellikle Karabağlardaki arkadaşlarımıza mesela az önce Serkan Bey konuşurken Cumhurbaşkanımız diye hitap etti 

ne kadar naif bir ifadedir, Cumhurbaşkanımız dedi sonra belki dilinde onu da özür diledi bir yanlış anlaşılma 

olmasın diye. Karabağlarda biz farklı bir hikâye yazabiliriz arkadaşlar. Bu açıdan yani Cumhur İttifakı'nı da 

dinlemeniz hususunda biraz daha hassasiyet gösterelim. Çok teşekkür ediyorum.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Ben teşekkür ederim. Söz almak isteyen meclis 

üyemiz var mı? Vahap Bey'e bir söz vereyim buyurun.  

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan, sayın meclis hepinizi sevgiyle saygıyla selamlıyorum. Herhalde 

bugün Fırat Bey atmosferi çok yüksekten tutuyor, yüksekten o kadar tutmanın da bir anlamı yok. Şimdi 

arkadaşlarımız konuştu onları da dinledik ama çok yüksek bir atmosferden geliyorlar. Bir defa… 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Vahap Bey divana dönerek lütfen.  

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan size doğru döneyim, sizi kırmayacağım çok gençsiniz. Şimdi...  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Çok naziksiniz.  

Abdulvahap BATİHAN- Bir özür varsa Fırat Bey'in de bir özür dilemesi gerekiyor. Bu tarafa dönüp bakıp 

bir terör yuvası diyorsa bu da çok kötü bir kelime, bence Fırat Bey özür dilemesi lazım bize dönüp terör yuvası 

diyemez. Eğer bir terör arıyorsa onu nerede bulacağını biliyor o, bizde yok öyle bir şey. Sayın başkan Uğur Bey 

biraz önce konuştu. Kırtasiye alımı yapmış bizim belediyemiz. Ya ne güzel işte biz kırtasiye alıyoruz ne yapalım 

sen alsaydın Milli Eğitim olarak biz almazdık. Demek ki okullarda bir sorun var. Bir önceki bir önceki mecliste 

ulaş arkadaşımız da gündeme getirdi okullarda bir sorun var. Bir önceki mecliste Ulaş arkadaşımız da gündeme 

getirdi. Okullarda bir sorun var. Eğer Karabağlar meclis üyesiysek, eğer Karabağların bütün halkını temsil 

ediyorsak o zaman Karabağların bütün sorunlarına ortağız. Sadece Karabağlar Belediyesi'nin faaliyetlerine değil 
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arkadaşlar. O zaman elinizi taşın altına koyacaksınız. Orada koymuyorum ama burada muhalefet yapmayı 

biliyorum. Sadece muhalefeti burada yapmayacaksın, muhalefeti Milli Eğitimde de yapacaksın. Belediyemizin 

planlarında sağlık ocakları olanlara da sağlık ocağı getireceksin. Günaltay Mahallesinde bundan 10 sene önce de 

ben söylemiştim yerimiz var. Düşünün arkadaşlar Günaltay Mahallesi 40.000 nüfuslu bir yer.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Divana dönerek konuşun rica ediyorum 

tekrardan. 

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan size dönüyorum. Lütfen sözlerime çok da müdahale etmeyin. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Sözünüze müdahale etmedim. Siz de lütfen 

divana dönün. 

Abdulvahap BATİHAN- Size patlamasın dikkat et kendine.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam. 

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan şimdi Günaltay Mahallemiz 40.000 nüfuslu bir yer ve defalarca bu 

meclis kürsüsünden bir önceki AKP meclis üyesi arkadaşlara yine söyledik. Dedik ki ya Günaltay da bir lise yok. 

Çocukların ekonomik o bölgenin ekonomik durumu çok düşük. Buraya bir lise yapalım ama planda Karabağlar 

Belediyesi'nin yaptığı planda da o lisenin yerini istiyorsalar ben götüreyim arkadaşlarıma ben göstereyim ama ne 

hikmetse orayla ilgili bir şey yok. Yüzbaşı Şerafettin’de ki okulun, okula gidip bakacaklar. Kantinlerin üzerinde 

kantinin üzerinde nasıl kaçak elektrik direklerinin olduğunu görecekler ama Karabağlar Belediyesi kırtasiye 

malzemesi yapmış. Ne yapsın? Bir söyleyin ne yapalım yani, kırtasiye de mi vermeyelim? Dönelim şeye, Hasan 

Bey'e. Karabağlar Belediyesi iflas etmiş. Maşallah hükümet uzaya gitti, maşallah. Kürsüye döneceğim sayın 

başkanım zaten kürsüye bakıyorum ne yapayım yani. Vallaha biri kürsüye dön diyor biri şeye dönüyor bırakın 

rahatça konuşalım burası serbest kürsü. Şimdi iflas etmiş. İflası nereden çıkardın ya konkordato mu ilan etti? Yok, 

iflas miflas görmedik biz.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Hayır bana dönün biraz alışkanlık. 

Abdulvahap BATİHAN- Bize üslubu öğreten Fırat olamaz.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Lütfen divana yönelin.  

Fırat EROĞLU- Bakın meclise eğer ara verelim. (anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)   

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan sözümü ona kestirtmem.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam. Fırat Bey söz almadan giriyorsun bana 

dönüyor.  Fırat Bey masaya filan vurmayın lütfen böyle bir üslup yok. Devam edin divana dönerek.  

Abdulvahap BATİHAN- Sen bu yüksek sesle konuştuğun sürece ben konuşurum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Vahap bey divana dönük konuşun lütfen devam 

et.  

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan hiç kızmayacak hiç kızmayacak, kızmak yok. Sabahtan beri 

konuşuyor biz kızmıyoruz.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar)  

Abdulvahap BATİHAN- Ben devam etmeye geldim zaten. Eğer biri iflası arıyorsa inşallah hükümetimiz 

iflas etmez ama iflasa doğru o gidiyor. Beni dinlediğiniz için hepinize teşekkür ediyorum. Emeği geçen faaliyet 

raporunda başta memur arkadaşlarımıza, belediye meclis üyesi arkadaşlarımıza çok çok teşekkür ederim. Hepinizi 

sevgiyle, saygıyla selamlıyorum.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biz teşekkür ederiz. Buyurun.  

Ahmet DEMİRCİ- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri, basın mensubu arkadaşlar, kıymetli hazirun 

faaliyet raporunda bütçe uygulama ve sonuç tablosu kapanış bilançosunu hazırlayan arkadaşlara çalışmalarından 

dolayı teşekkür ederim. Ben konuşmama belediyenin asli görevi olan temizlik işlerinden başlamak istiyorum. 2024 

yılında 1500 adet çöp konteynırı alınması planlanırken sadece 700 adet konteynır alımı yapıldığını görmekteyiz. 

Çöp konteynırlarının birçoğunun kırık delik ve kullanılmaz olduğunu görmekteyiz. Önümüzün yaz olduğunu, 

çöplerin suyunun çevreye aktığını bunun sinek ve pis koku yapacağını düşünürsek acilen çöp konteynırının 

alımının yapılması gerekmektedir. Vatandaşlarımızın ayak pedallı kapaklı konteynır olması yönünde 

belediyemizden talepleri vardır. Sayın başkan bu konuda hassas davranmanızı temenni ediyorum. Sayın başkan her 

mecliste belediyemizin hizmetlerinin 478 memur, 123 kadrolu işçi, 2 sözleşmeli personel, 61 geçici işçi, 887 

hizmet alımı yöntemiyle toplam 1551 personel ile hizmet vermektedir diye bilgi veriyorsunuz. Belediyemiz 

temizlik işleri çöp toplanma personel sayısı 182 kişi. 182 kişi ile sokak süpürme için 51 personel ile hizmet 

vermekteyiz. Çalışmalarımıza verdiği emeklerden çalışanlarımıza verdiği emeklerden dolayı Karabağlar halkı 

olarak teşekkür ederiz. 58 mahallemizin çöp ve sokaklarımızın süpürülme işini toplam 233 personel ile yapıyoruz. 

233 personelin izinlisi raporlusu derken günlük saha çalışan personel sayısı 150. 58 mahallede 3500 küsur sokak 

için yeterli mi 150 kişi? Tabi ki hayır, 14 mahalleyi 18 kişiyle temizlemek mümkün mü sayın başkan? Can 

dostlarımız hayvanları çok seviyoruz. Belirli mahallelerde pati parkları yaptık ama oraların temizliği konusunda 
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büyük sıkıntılar yaşanıyor. Hayvan sever vatandaşlarımızın bu konuda şikâyetleri var. Bunları bölgede yaşayan 

hayvan sever vatandaşlarımızdan duyuyoruz. Pati parklarının temizliğini kullanan vatandaşların yapsın diye 

söylenmiş. Pati parkları sahipsiz hayvanlar da kullanıyor. Bu parkların temizliğini yapılmayacaksa pati parklarını 

neden yaptık. Sayın başkan imar planına uygun alt ve üst yapı yapısıyla dirençli bir kent oluşturmak için herhangi 

bir çalışmayı göremedik raporun içinde. İmar planları, kentsel dönüşüm konusunda neler yaptık? 14 Mahallede 

revize imar planında son 15 yıl + 1 yılda arpa boyu yol katedilemedi. Her yıl Karabağların daha güzel daha modern 

bir yer olması gelişmesi gerekirken maalesef durum daha da kötüleşiyor. Nüfusumuzun artması gerekirken geçen 

sene 3500 kişi Karabağlardan ayrılarak bu ilçede yaşamamaya karar verip gitmişler. Planlı kentler konusunda neler 

yaptık? Maalesef bu konuda faaliyet raporunda bir şey göremedik. İlçemizde 2024 yılında yeni bir kamu alanı 

kazandıramadık pazaryeri, semt evleri gibi. Park ve bahçelere gelirsek 8 parkta tadilat ve tamirat yapılmış. 2024'te 

çocuklarımız için başka bir park maalesef yapmamışız. Yeter mi? Tabi ki yetmez. Karabağlar daha çok yatırımı 

yeşili ve güzel kentleşmeyi çağdaş ve modern yaşamı hak etmektedir. Bu haliyle… Burada bir şey söyleyeceğim 

çok özür diliyorum. Arkadaşımız söylediğine göre bütçenin gerçekleşen bütçenin % 60'ını devlet tarafından 

Karabağlara verildiğini söyleniyor. Bu para bu ekonomik zorluklara rağmen belediyeye geldi mi gelmedi mi? 

Karabağlar halkı adına bunu ben sormak istiyorum. Şimdi devamlı yapılan işlerde, hatalarda hükümeti her zaman 

suçlamak doğru bir şey değil. Devamlı hükümet suçlanıyor, enflasyondan bahsediliyor. Biz burada mecliste beraber 

karar alıyoruz. Neye karar alıyoruz? Enflasyona göre vergilere zam yapıyoruz değil mi? Bunlar demek ki 

enflasyonu karşılayacak şeyleri devlet bu imkânı belediyeye sunuyor. Bu haliyle Karabağların bir Karadenizli 

olarak gemiye benzediğini düşünürsek bu geminin kaptanı bu geminin tayfası olarak söylemek isterim ki kaptan bu 

gemi su alıyor. Daha iyi bir planlama ve bütçelemeyle bunun düzeltilmesi mümkün. Bu doğrultuda yapılacak tüm 

çalışmaların Karabağları değerli kılacağını ve bu kapsamda yapacağınız çalışmalarda yanınızda olacağımı belirtir, 

hayırlı akşamlar dilerim. Teşekkür ederim. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Teşekkürler Ahmet Bey. Ayhan Bey buyurun 

lütfen.  

Ayhan UZUNAY- Sayın başkan, kıymetli meclis üyeleri, kıymetli misafirler hepinize iyi akşamlar. Sayın 

başkan kent lokantalarında yemek 50 lira iken siz 1100 liraya yemek mal ediyorsunuz. Sayın başkan 400 kişilik 

fatura ödemesi yapıyorsunuz, 125 kişiye yemek veriyorsunuz. Bu yemek organizasyonlarını 250 ila 350 lira 

arasında yapacak olan birçok firma var. Burada uzatıp vaktinizi almak istemiyorum. Şimdi size soruyorum sayın 

başkan; Karabağlar halkının parasını neden boşa harcıyorsunuz, kendi kazandığınız parayı bu şekilde 

harcayabiliyor musunuz? Sayın başkan bir önceki belediye başkanımız Sayın Muhittin SELVİTOPU kendi 

odasında yediği 4 tane kuru hastanın parasını kendi vermiştir. Şimdi size soruyorum sayın başkan siz işinize geldiği 

zaman tasarruf tedbirleri diyorsunuz. Şu vaziyette bu yaptığınızla tasarruf tedbirlerini paramparça etmiş 

durumdasınız. Herkese iyi akşamlar.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- İyi akşamlar, sağ olun. Söz verdiğimiz meclis 

üyelerimize tekrar söz vermeyelim. Vereyim şimdi çok tekrar şey yapmazsak. Serkan Bey, Uğur Bey istemişti 

vereceğim sonra size isteyeceğim. Israrla.  

Serkan YILDIZ- Yok üç kelime söyleyeyim kapatacağım o kadar.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Serkan Bey cevap verirsiniz. Söz hakkı 

vermiştik, kendisi konuşsun sonra size vereceğim.  

Uğur ÖZCAN- Tabi şimdi biz faaliyet raporunu konuşuyoruz ama tabi söz alan sayın meclis üyeleri 

faaliyet raporu dışında gündemle alakalı konuştular. İnşallah umarım yine bu meclis olarak yani onların dediklerini 

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde de hep beraber başka bir zamanda konuşuruz. Şimdi Vahap Bey şöyle bir şey 

söyledi kırtasiye yardımı. Ben kırtasiye yardımını eleştirmedim önce oradan başlayayım. Ben şunu söyledim 

kendisinin de oy verdiği yani hepimizin oy birliği ile geçirdiği 5.000 kişiye verilecek diye taahhüt ettiğimiz burada 

meclis tutanaklarında var bu. Burada 5.000 kişiye taahhüt ettiğimiz şey faaliyet raporlarında 2.453 kişiye verilmiş. 

Tabi ki de 2.453 kişiyi biz eleştirmiyoruz. Ben biz burada 5.000 kişi dedik 2.453 yaptık. Ben bunu eleştiriyorum. 

Şimdi daha sonraki konuya da hemen böyle üstün körü geçeceğim. Daha önce okullarla alakalı ben bir bilgi 

vermiştim. 24 okul 16'sının yapıldığıyla da dâhil. Kendisi herhalde meclisteydi veya değildi bilmiyorum şu anda 

okullar bitti zaten bitim aşamasında. Ben o gün diğer meclis üyemize de sormuştum şimdi kendisine de soruyorum. 

Büyükşehir Belediyesi madem bu kadar eğitim aşığısın sen Büyükşehir Belediyesi'nin bir tane söz verdiği okul 

daha halen bitmedi. 4 yıldır bitmiyor ve biraz önce kendisi şöyle bir iddiada bulundu. Bir sürü imar planları var 

bilmem… Milli Eğitimin belediyeye gönderdiği okul yerlerinin belirlenmesi imar planı 8 aydır Milli Eğitimin eline 

ulaşmamış. Karabağlarda nerede okul yapılacak, nerede edilecek? Bunu kendi bürokratlarınıza da sorun. Bununla 

beraber son olarak da Günaltay Mahallesinde bir lise yok dedi değil mi? Ben yanlış duymadım herhalde herkes 

duydu. Necmettin Erbakan Anadolu İmam Hatip Lisesi neredeymiş. Yani burada bir meclis üyesi olarak 

Karabağları burada doğup büyüyen biri olarak hangi mahallede olduğunu kendisi bilmiyor mu? Bir lise demedi mi? 

Teşekkür ediyorum. 
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Değerli arkadaşlar bir saniye herkesi biraz önce 

tek tek uyarmak istemedim. Faaliyet, 2024 yılı faaliyet raporunu konuştuğumuzu tekrardan herkese hatırlatmak 

istiyorum. Kesmek zorunda kalacağım dışında konuşanlara hatırlatmış olayım. Serkan Beye söz vermiştim sonra 

size vereceğim Vahap Bey.  

Serkan YILDIZ- Sayın Başkan kıymetli meclis üyeleri biz toplantıya başladığımızdaki sadece çok kısa bir 

not geçmek istiyorum. Toplantıya başladığımızdaki elektrik fiyatıyla şuankinin arasındakinin farkı %25. Biz burada 

konuşurken bile %25 elektriğe zammın geldiği bir yerde faaliyet raporunu konuşuyoruz. Bence bunu bir dipnot 

olarak belirtirsek sevinirim.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Teşekkürler Serkan Bey. Vahap Bey buyurun 

lütfen.  

Abdulvahap BATİHAN- Sayın başkan Uğur arkadaşım cevap verdi memnun oldum. Cevap vermesi de 

güzel ama herhalde Günaltay’daki lisenin Özel Çağdaş Eğitim Koleji lisesinden mi bahsediyor.  

(Anlaşılmayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Abdulvahap BATİHAN- Yani Özel Çağdaş Eğitim Kolejinden sonraki bir okul değil mi? Sen yani 100 

kişilik bir okuldan mı bahsediyorsun, 300 kişilik bir okuldan mı? 40.000 nüfuslu bir yerden söylüyorum ben 

bahsediyorum sana. Onu da söyleyelim sayın başkan öbür söylediği de Abdi İpekçi, İhsan Alyanak, Peker 

Mahallesinde ya siz okul yapsaydınız da bize de gerek duymasaydı Büyükşehir de yapmasaydı. Yani siz 

yapsaydınız bize gerek bizim görevimiz değil okul yapmak sizin göreviniz. Yapsaydınız bize gerek duymazdı. 

Bana sataşılırsa sataşma hakkımı kullanırım  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam, tamam faaliyet raporunu 

görüştüğümüzü tekrar hatırlatıyorum. Son kez Hasan Bey buyurun lütfen.  

Hasan ACAR- Tekrar iyi akşamlar. Ben sözlerimi ifade ederken bu yönetim anlayışıyla belediyemiz iflasa 

gidiyor dedim. Belediyemiz iflas etmiştir demedim ama 2023 yılında 164 milyon borçla kapattığımız 2024'te 602 

milyon borçla kapattığımız bir belediyenin gelirlerini artırmadan giderlerini artırdığı bir yerde de herhalde 

tespitimizde bir yanlış olduğunu düşünmüyorum. Takdiri kamuoyuna bırakıyorum saygılar.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Teşekkürler. Başka görüş bildirmek isteyen 

meclis üyemiz var mı? Fırat Bey buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU- Sayın başkan, değerli meclis üyelerimiz, değerli basın mensupları ve maalesef bu saate 

kadar bizlerle beraber kalmak durumunda kalan değerli bürokratlarımız. Şimdi nereden başlayacağımı tabii 

bilemiyorum birçok noksanlıklar var. Noksanlıklardan başlayayım fazlalıklardan başlayayım onu düşünemedim. 

Bakıyoruz faaliyet raporuna, faaliyet raporuna bakıyoruz. Faaliyet raporuna baktığımızda mesela sayfa 169. Bizi 

izleyen bu arada izleyiciler de Karabağlar Belediyesi faaliyet raporu 2024 yazdığı zaman PDF olarak da kamuya 

açıktır, web sitesinden de bakabilirler. İsterlerse onlarla sayfa 169'u açtığında mesela fazlalık olan 

faaliyetlerimizden bahsedelim. Ne yazıyor “neşeli sokaklar mutlu çocuklar şenlikleri” bakın burada 23 tane farklı 

noktada gerçekleşmiş diyor. Şimdi burada 23'ün doğru olan tek kısmı nedir biliyor musunuz? Biz 23 tanesinin 

parasını verdik sayın başkan ama 23 tane gerçekleşmedi. Burada yazanlar doğru değil ve ilgili mahalleler 

söyleyeyim Selvili Mahallesi Muhtarı veya oradaki mahalle sakinlerimiz sizin mahallenizde 12 Eylül 2024 

tarihinde neşeli sokaklar mutlu çocuklar şenlikleri düzenlendi mi? Yok yok yok maalesef. Geldim Kazım Karabekir 

Mahallesi, 10 Eylül 2024 düzenlendi mi? Düzenlenmedi. Bu faaliyet raporunda yazıyor mu? Sayfa 169, herkes 

açsın evinde de seyretsin. Sayfa 169'u açın burada bunlar yazıyor. Mahalle sakinleri de baksın. Geldik burada 

yapılanlar tek tek yazıyor, herkes mahallesini kontrol edebilir. Bunlar niye burada yazıyor biliyor musunuz? Çünkü 

bunların hepinizin cebinden parası ödendi. Mahallenin de cebinden parası ödendi ama yapılmadı. Yapılmayan 

şeyin belediye parasını ödedi. Niye çünkü kendi parası değil ki sizlerin parası, hepinizin parası. Rahat rahat harca 

ya ne olacak? Ya ne olacak hiçbir şey olmaz, rahat rahat harcayın. Nasıl olsa kamunun parası cebinizden çıkan bir 

şey yok rahat rahat harcayabilirsiniz. Geldik bakıyorum işte burada bir organizasyon daha var. Nedir bu 

organizasyon? 19 Mayıs, 19 Mayısta bir etkinlik düzenleniyor. Çok güzel, yapılsın her zaman da milli 

bayramlarımızda özellikle Atatürkü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı, spor bayramımızda yapılan her türlü 

aktiviteyi destekleriz. Şimdi bakın bu aktivite 19 Mayıs'ta oluyor. Bu aktiviteyi yapan arkadaşlar HİTS diye bir 

şirket. Allah Allah kim bu HİTS, kim bu HİTS? İzleyenler için sayfa 164 PDF'ten baktığınızda göreceksiniz. HİTS 

organizasyon bu iki arkadaş var bu HİTS organizasyonda. Divana dönük konuşuyorum ama izleyenler bakabilir, 

böyle bu iki arkadaşın sahibi olduğu şirket. Bir tanesi şirketin resmi sahibi diğeri de gayriresmi sahibi. Kim bu 

arkadaşlar? Başkanımızı da tanıyorlarmış. Ben ilk fotoğrafı göstermiştim başkanımız tanıyorlarmış. Bu arkadaşlar 

kim bunlar kim bu arkadaşlar? Şimdi bu arkadaşlardan bir tanesi geçtiğimiz günlerde… 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Fırat Bey biraz önceki sizin uyarınızı tekrar size 

hatırlatıyorum. Faaliyet raporunda hayır faaliyet raporunda olmayan şeylerden lütfen bahsetmeyin.  

Fırat EROĞLU- 19 Mayıs var.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam 19 Mayıs'tan bahsedin.  
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Fırat EROĞLU- 19 Mayıstan bahsediyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Denetim raporunu değerlendirmiyoruz şu anda.  

Fırat EROĞLU- Bu arkadaşlar kim geçtiğimiz aylarda Hazreti Ali'ye küfür eden bir arkadaş bir tanesi 

Twitter'dan ve tespitli bu arkadaşın bir tanesi bu herkes de duysun kimlere vergilerimiz nereye gidiyor herkes 

duysun. Şimdi bakıyorum arkadaşlarımız rahat rahat kalkıp faaliyet raporuyla konuşacaklarına yok o olmadı işte 

yok işte şu oldu yok bilmem ne oldu başka başka konulara giriyorlar. Tabi faaliyet raporunda olmayan faaliyet 

rapor okumadıkları için faaliyet raporunda olmayan konuları da varmış gibi düşünüyorlar maalesef öyle, maalesef 

öyle. İşte bir tane arkadaşımız kalktı. Asfalt parkur makinesi aldık dedi. Bu alım ne zaman yapıldı sen biliyor 

musun? Senin dünyadan haberin yok. Faaliyet raporunda bununla ilgili bir şey yok ama madem arkadaşımız 

söyledi biz de arkadaşımızı tabi ki de kırmayalım. Şimdi biz de izleyen ve buradaki meclis üyesi arkadaşlarımız ve 

değerli bürokratlarımız isteyenler bakabilir. Hemen yazın Facebook'a yazın, search kısmına, arama kısmına Ramiz 

Yılmazer Petrol yazın ne çıkacak karşınıza biliyor musunuz? Bu çıkacak, bakın bu çıkacak karşınıza, karşınıza bu 

çıkacak, karşınıza bu çıkacak. Bu ne? Bizim belediyemizin geçtiğimiz günlerde 14 Şubat'ta aldıkları makinelerden 

birkaçı. Kim bu Ramiz Yılmazer? Bizim 45 tane leasingle euro/dolar borçlanarak aldığımız binek araçlarla aynı 

kişi. Şimdi burada arkadaşımız bahsetti.  Bahsedelim madem, bahsetmiyorsunuz dedi ya bahsedelim. Şimdi bu 

arkadaş kim, bu sihirbaz mı bu, ya niye biz bundan alıyoruz? Bu arabalar sıfır alınıyor, bu araç sıfır alınıyor. Neden 

biz bu arkadaştan alıyoruz? Bu arkadaşı enes platformdan almış arkadaş arabayı, taşıtı bu boom arabasını bize sattı. 

Sıfır arabayı biz Karabağlar Belediyesi gidip selamünaleyküm aleykümselam elimizi uzatıp pazarlık yapacak bizim 

yetkimiz yok mu? O kadar beceriksiz miyiz? Yo değil ama arkadaş alacak ki o arkadaşın önce alması lazım, o 

arkadaş sonra bize euro/dolar olarak bize uzun vadeli leasingle satacak.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Fırat Bey grup başkan vekilisiniz. 

Fırat EROĞLU- Bunu da sattığı gibi 45 arabayı sattığı gibi ben de şuradan söylüyorum.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Lütfen faaliyet raporu üzerine. 

Fırat EROĞLU- Karabağlar halkının vergileriyle toplanan paraları kimsenin kullanmasına yar 

etmeyeceğimi söylüyorum.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam Fırat Bey faaliyet raporunu 

konuşmayacaksanız sonlandırmak zorundayım. 

Fırat EROĞLU- Arkadaşın bahsettiği, arkadaşımızın bahsettiği asfalt parkuru bununla ilgiliydi. Bakın…  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam cevap verin.  

Fırat EROĞLU- Belediyemizin faaliyet raporunda da bahsettiği gibi hususlar vardır yoktur ama usule 

zaten alenen bu belgedir zaten. Olmayan bir faaliyet, mahalle sakinleri de baksın. Az önce söyledim burada 

yazıyor, 23 tane çocuk şenliği var yazıyor. Yapılmadı, parasını ödediniz mi? Ödediniz. Kimin parası? Hadi bakalım 

bir tanesi herhangi bir su aboneliğinin, elektrik aboneliğinin parasını bozdurduğunda depozitonun peşinde koşarlar 

ama kamunun parası oldu mu oh herkes yesin içsin. Bugün oylama yapıldı geçen meclisin oylamasını yaptık 

tekrarını yaptık neyi yaptık biz geçen meclisin tekrarını. Yurt dışına gidildi. Kim gitti yurt dışına, yurt dışına kim 

gitti? Burada yazıyor işte.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Fırat Bey tekrar grup başkan vekilisiniz lütfen 

faaliyet raporu üzerine konuşun. Faaliyet raporu üzerine konuşmuyorsunuz lütfen sizi faaliyet raporu üzerine 

konuşmaya davet ediyorum.  

Fırat EROĞLU- Gerçekleri konuşmamızdan… 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Biraz önce kendiniz uyardınız, aynı şekilde iade 

size ediyorum. Rica ediyorum, son kez rica ediyoruz.  

Fırat EROĞLU- Şimdi bu usulsüzlükler çok rahat bir şekilde yapılıyor. Bilmiyorum artık neyinize 

güveniyorsanız, neyinize güveniyorsanız bu paraları çarçur ederken. Bu faaliyet raporunda baktığımızda ne var? 

Buradaki etkinliklerin birçoğu 2024'ün bakın söylüyorum 2024'ün bu faaliyetlerin birçoğu Ocak ayında ihalesi 

yapıldı ve bu ihalesi yapılan işler tekrar doğrudan teminle başka şirketlere verildi. Burada yazıyor, faaliyet 

raporundan bahsediyorum. Bu ne demek oluyor mükerrer fatura kesildi Karabağlar Belediyesi'ne, mükerrer işler 

yapıldı. Bunun hesabını kim verecek? Burada yazıyor yardımlar var, yardımlardan bahsedeceğim birazcık. 

Karabağlar Belediyesi kurulduğundan beri… Sayın Helil KINAY beni iyi dinleyin lütfen. Karabağ Belediyesi 

kurulduğundan beri hangi Ramazan ayında muhtarlıklara erzak verilmedi? Hep verildi. Ne oldu, bu Ramazan 

ayında ne yaptılar? Muhtarlara WhatsApp grubu kurdular, sosyal işler diye bir şey kurmuşlar. Ne diyorlar? Biz size 

erzak vermeyeceğiz, sizin mahallenizde iş adamı varsa maddi durumu olan varsa size gelip erzak bırakan varsa 

onları bize getirin. Grupta yazıyorlar ya, belediye yazıyor bunu. Bu kadar mı utanmaz olur bir insan ya. Yurt dışına 

çıkıp paraları harcarken yanında Burcu Hanım'ı götürürken onun parasını Karabağlar Belediyesine ödetirken 

utanmıyorsunuz ama insanlara bir erzak vermeye utanıyorsunuz ha. Ona da utanmıyorsunuz tabii ondan bunları 

yapıyorsunuz. Ondan bunları yapıyorsunuz ve yapmaya devam edeceksiniz.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 
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Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Fırat Bey hakaret ediyorsunuz, böyle bir şey 

olamaz.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam sakin olun.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Fırat Bey grup başkan vekilisiniz şu an meclisin 

düzenini bozmayın. Arkadaşlar…   

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Tamam, Fırat Bey hakaret boyutuna varıyor. 

Lütfen sorumlu bir grup başkan vekili gibi davranmaya davet ediyorum sizi.  

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan benim konuştuğum her şey... Sayın başkan ben konuşurken arkadaş 

konuşuyor.  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Bekir Bey grup başkan vekiliniz konuşuyor. 

Lütfen siz de lütfen bu sorumluluk… Uyarıyoruz zaten Fırat Bey. Hakaret etmeden, faaliyet raporundan 

çıkmadan...  

(Anlaşılamayan mikrofonsuz konuşmalar) 

Fırat EROĞLU- Bakın ben söylüyorum, tekrar söylüyorum, ben konuştuğum…  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Sürekli konuların dışına çıkıyor arkadaşlar çok 

açık elimizde bu bir hafta önce dağıtıldı faaliyet raporu. 

Fırat EROĞLU- Sayın başkan benim konuştuğum her şey belgeli tamam mı ben farazi konuşmuyorum. 

Ben farazi konuşmuyorum eğer benim ithamlarımla ilgili başta Karabağlar Belediye Başkanı Emine Helil KINAY 

olmak üzere üstüne alınan tutanaklara geçsin söylüyorum üstüne alınan herhangi birisi varsa benim hakkımda suç 

durusunda bulunsun. Bakın söylüyorum ben net birisiyim, benim elimde her şey tespitli, anlattıklarım hepsi tespitli 

o yüzden ayağa kalkıp konuşurken, bir konuyla ilgili konuşurken kimi savunduğunuzu da bilin. Ben olan bir şeyi 

söylediğim için tam tersi kalkıp gurur duyması gerekiyor ama kendisiyle tabi ki de bunda duygulara sahip olmadığı 

için, bu bilgilere sahip olmadığı için maalesef ki tabi böyle tepkiler verecek. Onun duygularını bilgilerini biz 

biliyoruz zaten. Bilgilerini her şeyini biliyoruz. Şimdi baktığımız zaman.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Grup başkan vekili olduğu için 20 dakika süresi 

var. 11 dakika oldu Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU- Şimdi baktığımız zaman daha neler var neler. Konuşacağımız o kadar çok şey var ki, o 

kadar çok konu var ki ama benim özellikle değinmek istediğim bir şey var. Şimdi faaliyet raporunda hepimiz 

burada niye varız? Faaliyet raporunu burada değerlendirelim, tespitler yapalım, konuyla ilgili eksikler varsa 

tamamlayalım, değerlendirelim ve 2025 yılı içerisinde olan faaliyetlerimiz daha tedbirli daha dikkatli olsun. Şimdi 

maalesef gördüğüm kadarıyla bazı arkadaşlar tabi bunları göz ardı ederek maalesef ki maalesef kalkıp faaliyet 

raporuyla hiç alakası olmayan konularda konuştular. Fakat biz onlara itiraz etmedik, konuşsunlar bizim için sorun 

yok. Çünkü onların görevi bu çünkü onların bu konularda konuşabilecek konuşsa neyi konuşacak itiraf mı edecek 

itiraf edemeyeceğine göre ondan bundan konuşuyor. Fakat şunu söyleyeceğim biz burada olduğumuz sürece tekrar 

altını çiziyorum bu 2024 faaliyet raporunda olan hususların da sonuna kadar takipçisiyiz, peşini de bırakmayız. 

Kimsenin de parasını, kamunun parasına çarçur edilmesine izin vermeyiz. Bu yüzden de bundan sonra 

harcamaların kendi cebinden çıkacakmış gibi düşünceyle yapılmasını talep ediyoruz. Az önce arkadaşımız söyledi 

çok doğru söyledi. Biz Muhittin başkan CHP'li belediye başkanıdır ama biz Muhittin Başkanla uyuşamadığımız 

bürokraside çok konu vardı. İşleyişle ilgili idareyle ilgili ama biz Muhittin Başkanla hiçbir zaman bu tarz 

muhabbetlere tenezzül muhabbetine bile girmedik. Çünkü adamın hiç böyle bir işleyiş tarzı yoktu. Daha çok idari 

olarak sorunlar vardı. Anlaşamadığımız noktalar vardı, projelerle ilgili vardı. Bugün 2024 yılında Karabağlar'da 

yapılan bir iş var mı? Ya bir tane kişi de desin ki ben şuraya temel attım şurada şunu yaptım desin ya. Ne yaptınız 

ya? Devam eden projeyi durdurunuz, pazar yerini durdurdunuz. Amacınız ne? Yeşilyurt pazaryerini durdurdunuz, 

bakın burada var. Yeşilyurt pazaryeri var durdurdunuz AVM yapmaya çalıştınız ya, AVM yapmak istediniz 

Yeşilyurt pazaryerini ya. Olacak iş mi bu ya? Bu insanlara yazık, günah değil mi? Oradaki esnafa yazık, günah 

değil mi? Amaç nedir, ne yapılmak isteniyor? Ben maalesef ki maalesef üzülerek yani bu faaliyet raporundan öte 

yazık, günah diyorum. Teşekkürler.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1. Başkan Vekili)- Başka söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? 

Sayın başkanım uygun görürseniz sizi kürsüye davet ediyorum.  

BAŞKAN- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri 2024 yılı faaliyet raporu ile ilgili tüm değerlendirmeler 

görüş öneri ve eleştiriler için teşekkür ederim. Burada pek çok şey konuşuldu ama önce genel bir girişle başlayayım 

ama tabii ki öncelikle sözlerimizi söylerken sonda tekrar tekrarlayacağım ama bir kez daha tekrarlayayım. 

Karabağlar Belediyesi yaptığı tüm çalışmaları hukukla, mevzuatla ki bir yıl boyunca siz meclis üyelerimizle de 
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beraber yaptığımız çalışmalarda burada pek çok tartışmayı değerlendirmeyi de birlikte yaptık. Hukuku mevzuatı 

toplumu Karabağlar halkını öncelikleyen, kamu yararını öncelikleyen bir anlayışla yapmıştır. Bu kapsamda tüm bu 

çalışmalar içerisinde en büyük emek Karabağlar Belediyesi'nin çalışan personeline aittir. sokaktaki süpürgecisinden 

kapıdaki güvenlik görevlisine masa başındaki memurundan başkan yardımcısına kadar ve bütün bu çalışmalarla 

birlikte tüm meclis üyelerine de verdikleri katkılar için, komisyonlarda çalışan arkadaşlarımıza verdikleri destekler 

için teşekkür ediyorum. Şimdi öncelikle ortaklaştığımız konulardan başlayalım. İsimleri yanlış hatırlarsam lütfen 

mazur görün beni. Kazım Bey konuşmanızda bahsetmiştiniz Karabağlar bir mozaik çok değerli. Burada her birimiz 

ortaya koyduğumuz noktalarda farklı farklı görüşler dile getiriyoruz, farklı farklı sözler söylüyoruz, ortaya konulan 

çalışmaları değerlendiriyoruz. Bizlerin bu meclisteki en önemli görevi doğru bilgi ve belgelerle yapılan çalışmaları 

eksisiyle artısıyla ortaya koymak ve daha iyiye götürmek. Sanıyorum bu cümlelerde hepimiz ortaklaşıyoruz. Bunu 

yaparken de biraz önce söylediğim gibi yaklaşık sanıyorum yarım saat, 40 dakikadır faaliyet raporuyla ilgili belki 

de daha kısadır değerlendirmeyi yaparken farklı sözler farklı görüşler eleştiriler olabilir hepsi kabulümüzdür, 

önemli olan o eksikliklerin nasıl düzeltilmesi gerektiği. Ancak burada izlediğimiz üsluplarla beraber ben herkesin 

kendi adına gerekli değerlendirmeyi yapacağını düşünüyorum. Karabağlarda çok sorunumuz var bu konuda ortağız. 

Evet kentsel dönüşüme, ulaşıma, planlama, dirençli kentlerle ilgili noktada yapılması gereken çok çalışmalar var ve 

bunlarla ilgili komisyonlarımızda da konuştuğumuz çokça ortaklaştığımız pek çok projemiz var. Bunlarla ilgili 

değerlendirmelerde tam bir yıl önce göreve başlamıştım, ben mazbatamı almıştım. Bu çalışmaları ortaya koyduk 

faaliyet raporumuzda da bunun özetini yaptık. Neyi yaptık, neyi yapamadık, neyi eksik yaptık hepsi ortada var. 

Biraz önce değerli meclis üyelerinin başkan vekilin de söylediği gibi faaliyet raporumuz web sitesinde vardır. Tüm 

vatandaşlarımız tüm kamuoyuna açıktır, şeffaftır. Tüm yapılan sorular eleştirilerle ilgili cevaplarda bulunmaktadır. 

Ancak birkaç tane konuya geleyim çok da uzatmayacağım herkes yoruldu. Çünkü görüyorum ki buradaki 

değerlendirmelerde öncelikle bahsetmek isterim ki faaliyet raporumuzun tam olarak okunmadığını rakamların, 

verilerin eksik değerlendirildiğini görüyorum. Örneğin evet Karabağlarda kentsel dönüşüm ve planlama ile ilgili 

çalışmalarımızın özeti orada var. Rakamsal anlam anlamdaki değerlendirmelerle ulaşım, asfalt ve yenileme 

noktasında eleştiriler dile getirildi. Rakamlarda çelişkiler olduğu söylendi. Sanıyorum sayfa 82'deydi yanlışsam 

lütfen düzeltin. Orada ilgili müdürlüğümüzün ay ay yaptığı asfalt çalışmaları var. İlave olarak o rakamları zaten 

topladığınızda ortalama 1,5 tonun üzerindedir. Bizim yaklaşık olarak daha önceki söylemlerimde de olduğu gibi 

zaten tablolara baktığınızda göreceksiniz. Yaklaşık 20.000 tonun üzerindeki asfaltı 46 mahallede 200'ün üzerindeki 

sokakta yürütmeye çalıştık. Tabi ki çok yetersiz, çünkü bizim 3558 sokağımız, 58 mahallemiz var ve yapılması 

gereken çok çalışma var. Bu noktada tüm arkadaşlarımızla beraber eksiklikleri tamamlamak adına çok daha iyi çok 

daha kapsamlı bir şekilde tüm çalışmaları yürütmeye devam edeceğiz. Yine benzer şekilde personelimizle ilgili 

bazı değerlendirmeler yapıldı. Her ay meclisimizde olduğu gibi kayıtlarda hepsi var zaten izlenebilir. Her ay görev 

değişiklikleri ya da personel sayımızla ilgili bilgilendirmeleri yapıyoruz. 1667 personelle başladığımız noktada 

1550 civarındayız şu anda kesin rakamlar zaten raporumuzda var herkes inceleyebilir ve bu noktada personel 

giderlerimiz bütçede de bahsedildi bunun hepsinin değerlendirmesini yapacağız. Yapılan son yasa değişikliği ile 

aslında planda olmayan emeklilikler, dolayısıyla bunun getirdiği hem personeldeki azalmalar hem maliyetlerdeki 

süreçler gibi değerlendirmelerle tüm bütçelerimiz oluştu. Şu anda personelle ilgili bütçe yükümüz yaklaşık %55 

civarında ve buradaki rakam tabi ki sadece belediyemizle ilgili çünkü personel almadık personel sayımızı 

arttırmadık. Tam tersine ben çok teşekkür ediyorum buradan tüm meclis üyelerine de teşekkür ediyorum çünkü 

hem fen işleri hem park bahçeler hem temizlik işlerinde özellikle sokakta çalışan arkadaşlarımızın sayısının ne 

kadar az olduğunu dolayısıyla bu az sayıya rağmen bu hizmetleri götürme noktasında ne kadar büyük zorluklarla 

bu işi götürmeye çalıştığımızı sizler de zaten teyit ettiniz. Evet daha çok personel almaya ihtiyacımız var. 500.000 

nüfusu bu kadar büyük alanı olan bir belediyede toplam personel sayımıza baktığımızda diğer belediyelerle aslında 

bu kadar hizmetin idari ve mali olarak masa başında çalışan arkadaşlarımızla da ilgili sonuçta bunların hepsi 

birbirinin bir parçası, sokaktaki süpürgeci arkadaşımızın o sokağa süpürebilmesi için idari binadaki 

arkadaşlarımızın da tüm planlama ve çalışmaları yürütmesi gerekiyor, hiçbirimiz birbirimizden ayrı değiliz. Biz 

Karabağlarda kocaman bir aileyiz ama aynı zamanda büyük bir makineyiz. Bir çiviyi bile çıkarsanız bütün 

sistemimiz bozulur dolayısıyla tüm arkadaşlarımızın katkıları çok değerlidir ancak bu kadar az sayıda personelle bu 

süreci yürütme noktasında sizin de takdir ettiğiniz gibi ben de buradan çalışma arkadaşlarıma bir kez daha teşekkür 

ediyorum. Şimdi tam da bu noktada tabii ki personel alımına ihtiyacımız var. Daha çok sayıda personelli olmak 

dolayısıyla personelimizin arttığı, ekipmanımızın arttığı, ihtiyaçlarımızı sağlama noktasında daha çok asfalt 

ürettiğimiz, daha çok çöp konteynırı aldığımız, daha çok çöp aracı aldığımız, iş ekipmanlarımızın sayısını 

arttırdığımız sürece hepimiz istiyoruz hepimizin ortak noktası bu. Bununla da ilgili hedeflerimiz var. Kaldı ki 

faaliyet raporunda yine göreceksiniz 2024 yılı içerisinde bir asfalt yama robotunu kendi imkânlarımızla kattık. 

Faaliyet raporu 2024 yılı değerlendirmesi olduğu için 2025 yılında alınan araçlarla ilgili birtakım değerlendirmeler 

yapıldı. Onların açıklamalarını yapmıştım ama kısaca söyleyeyim: Şu anda belediyemiz bünyesinde yapılan her 

hizmet kamulaştırılarak yani belediyemizin kendi imkânlarıyla, kendi personeliyle, kendi öz kaynaklarıyla, öz 
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personel gücüyle yapmaya çalıştığı dolayısıyla her kuruşun hesabının yapıldığı, her bir çalışma arkadaşımın alın 

teriyle emeğini ortaya koyduğu, tüm olumsuzluklara rağmen normal çalışma saatlerinin dışında yüreğiyle, gönlüyle 

de çalıştığı ve o hizmeti vermeye çalıştığı bir şeydir. Şimdi öncelikle gelirler içerisindeki dengeye baktığımızda 

belediyemizin gelirleri İller Bankası'ndan gelen paylar, Büyükşehir Belediyesi ve vergilerdir. Sizler de bahsettiniz 

ve gelirler içerisindeki değerlendirmede İller Bankası'ndan gelen pay merkezi idarenin vergi gelirleriyle yani biz 

vatandaşların hepimizin buna bizler de dâhiliz vergilerimizden alınan ve yine vatandaşa hizmet olarak sunulması 

gereken hakkımız olan, Karabağlar halkının hakkı olan vergilerdir ve paydır. Dolayısıyla bu herhangi bir şekilde 

bize birinin lütfu değil zaten hakkımızdır. Biz de aylardır özellikle göreve başladığımız andan itibaren sıkça 

biliyorsunuz burada konuştuk. İller Bankası payımızdaki kesintilerin neden yapılmaması gerektiğini, hakkımızın 

bize verilmesi gerektiğinde bir mücadele büyüttük. Sizlerin de bu mücadeleyi daha çok büyüteceğinize inanıyorum 

çünkü İller Bankası gelirlerimizdeki hedefler bizim bütçe dengemizi de ortaya koymuştur. Burada enflasyon, 

ekonomik dengeler ve süreçleri konuşmadan tabii ki genelden yerele doğru kendi çalışmalarımızı yapamayız ancak 

bu değerlendirmeyi yaparken somut verilere baktığımız zaman personel giderimizin %55'lere ulaştığı, 

girdilerimizin, giderlerimizin yaklaşık %75 oranında zamlandığı enflasyon farklarına baktığımızda dolayısıyla nasıl 

mutfağımızda evimizde bunlar etkiliyorsa bizim belediye çalışmalarımızı da etkiliyor. Bir noktada tüm 

çalışmalarımızın, hizmet alımlarımızın, aldığımız kalemlerin, yaptığımız çalışmaların bilgisi belgesi hesabı 

ortadadır. Bununla ilgili denetimler yürütülmektedir, kaldı ki denetim raporuyla ilgili gündemimizi de tamamladık, 

buradaki çalışmalarda da biraz önce söylenilen ve aslında bilgi ve belgesinin dışında yanlış bilgilendirmelerle 

burada bazı aktarımlarla ilgili cevabı gerekli idari yollarla da hukuki yollarla da tıpkı burada söylendiği gibi 

vereceğimizi dolayısıyla hiçbir çalışma arkadaşımın emeğine, sözüne saatlerce çalışarak ortaya koyduğu 

imkânsızlıklara rağmen ortaya koyduğu çabaya gölge düşürmeyeceğimi bilinmesini isterim. Gerekli cevap zaten 

idari olarak değerlendirilecektir. Evde sağlık hizmetleri, sosyal yardımlar, yapılan hizmetler, kırtasiye yardımları 

evet ne kadar acı değil mi yokluk ve yoksulluğu konuştuğumuz ve yardımları neden daha çok büyütmedik çünkü 

yoksulluk çok büyüdü dediğimiz bir cümlenin içerisinde temel belediyecilik hizmetlerimizi belki geride bırakarak 

biz sosyal belediyecilik anlayışıyla sokakta olmaya çalıştık ve evet yetemediğimiz çok yerler oldu. Keşke bunları 

hiç konuşmuyor olsaydık. Keşke kimsenin kırtasiye yardımına, ramazan paketine ihtiyacı olmasaydı bunun için 

uğraşıyoruz ama bu noktada da elimizden gelenin fazlasını yapmaya çalıştığımız evet yetemediğimiz noktada da 

dayanışmayı büyüttüğümüz bir 1 yılı geçirdik. Bundan çok daha zor bir yılı geçireceğimizi biliyoruz ne yazık ki 

ekonomik göstergeler, rakamlar, ekonomik şiddet bize bunu gösteriyor ama el birliğiyle bu süreci yürüteceğiz. Biz 

evde sağlık hizmetlerimizle ilgili çalışmaları rakamları söylerken bundan sonraki süreçte de her şeye rağmen 

bunları arttırarak devam edeceğiz ve tüm değerlendirmelerde park bahçelerdeki personel sayımızla ilgili veriler 

eksik ve yanlıştır. Lütfen faaliyet raporumuzu tekrar değerlendirin. Çünkü toplamda yaklaşık 179 personelimiz ki 

bu sayı da çok azdır tekrar iletiyorum ancak net olarak ortaya konmasını söyleyebilirim. Temizlik personelimiz için 

de aynı şey geçerli. Karabağlar Belediyesi'nin taşınmazlarında elden çıkarılan bir yer bulunmamaktadır, alanla ilgili 

bir bilgi verildi. Yine faaliyet raporu detaylı okunduğunda ve meclislerimiz detaylı incelendiğinde ki meclis 

üyelerimiz burada bizlerin ilgili mevzuat kapsamında hisse satışı ve benzeri gibi kanuni olarak zorunlu olduğumuz 

noktalardaki yapılan süreçlerle ilgili bir husustur. Ayrıntıları vardır. Çöp kamyonlarımızla ilgili değerlendirmelerde 

yine ilgili tablolar faaliyet raporunda mevcuttur. Bizim 9'u resmi plakalı 34'ü şirketimize ait olmak üzere 43 çöp 

toplama aracımız var yine çok az bir rakam evet bunları arttırmak için çalışıyoruz. Bu konuda önümüzdeki 

dönemde de herkesin desteklerini bekliyoruz. Taziye çalışmalarımız, yeni doğanla ilgili çalışmalarımız, 

insanlarımızın yanında olmakla ilgili çalışmalarımızda kendi performansımızı ve rakamlarımızı ortaya 

koyduğumuzda rakamlar az gibi gözükse de tüm belediyelere baktığımızda aslında 2555 taziye malzemesi talebi 

gelmiş, gelen tüm taleplere cevap verilmiştir. Kırtasiyede de benzer süreçtedir. Sosyal yardımlarda da benzer 

süreçtedir. Tabii ki bütün bu yoksulluğu yaşayan ihtiyacı olan insanlarımıza daha çok ulaşmak, gerçek ihtiyaçlara 

cevap verebilmek noktasında da çok daha hassas ve kontrollü çalışacağız. Burada ikram araçlarımız, camilerdeki 

çalışmalarımız hepsi birbirinin benzeridir. Çok da uzatmayacağım Sayın meclis üyeleri. Bugün çünkü tüm 

konuşmalarımız içerisinde öncelikle ülkemizin içinde bulunduğu ortamda bu yorgunlukta, bu gerginlikte buradaki 

konuşmalara da yansıyan süreçte hem salondaki misafirlerimiz, hem ekranları başından bizi izleyenlerle ilgili 

sabırlarını oldukça sınadık. Ancak bütçe gerçekleşmesine baktığımız zaman ne yazık ki yaşadığımız ekonomik 

şiddet sebebiyle bütçe artışına gitmek zorunda kaldığımız bir noktada bütçemizi dengelerken de yine dediğim gibi 

kapsamlı rakamlar faaliyet raporunda vardır ancak ben bizi izleyen vatandaşlarımız için de bu bilgilendirmeyi 

yapayım. İller Bankası gelirlerimizle beraber bütçemiz dengelenirken İller Bankası'ndan yapılan kesintiler biraz 

önce bahsettiğim gibi mal ve hizmet alımları ihtiyaçlar elektrik su giderleri personel giderleri gibi belediyemizin 

hizmet kalemlerindeki enflasyon farkı ile ilgili yaklaşık %72'lik artış, personel maliyetlerimizdeki artışa 

baktığımızda, gelirlerimiz de azaldığında zaten bu aradaki borçlanma miktarı da ortaya çıkmaktadır. Faiz 

gelirlerindeki faiz oranlarındaki artışa da baktığınız zaman yine bunun zaten açıklaması ortadadır evet benzer 

şekilde vergilerin toplanmasında rakamlar geçtiğimiz yıllara göre daha düşüktür. Bunun sebebine de baktığımızda 
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kimin cebinde ne kadar parası kaldı ki neyi verebileceğiz ancak bizler de vatandaşımızın yanında elimizden geldiği 

kadar ve yeni gelir arttırıcı faaliyetlerle burada çok değerli bazı çalışmalar geldi. Yeni gelir arttırıcı çalışmalarla 

yapabileceğimiz her türlü süreçle ki burada biraz önce bahsettiğim gibi zaman zaman konuştuğumuz gibi kendi 

araç filomuzla kendi çalışmalarımızı yapmak bütün süreçleri kendi imkânlarımızla yürütmek maliyetlerimizi 

azaltmak noktasında emin olunuz ki buradaki herkesten çok daha fazlasını biz milim milim hesaplıyoruz ve tüm bu 

çalışmalarımız denetime açıktır. Tüm bu çalışmalarımız bugün çokça dile getirdiğimiz gibi hak, hukuk, mevzuat ve 

adalet çerçevesinde dile getirilmektedir. Dolayısıyla hak hukuk adalet hepimiz için geçerlidir ve baktığımız zaman 

izninizle belki hiç konuşulmayan ama bir parça da buradan bazı çalışmaları da söyleyeyim. Tüm 

değerlendirmelerin içerisinde Atatürk Gençlik ve Spor Merkezimiz yaklaşık %70 oranında inşaatı tamamlanmış bir 

bölge bölümle geçmiş dönemlerde başlayan inşaatımız tüm bu zorlu süreçlere rağmen inşaat maliyetlerindeki artışa 

rağmen bugün yaklaşık %95 oranına getirebildiğimiz ve en kısa zamanda açmak için uğraştığımız tüm artan 

maliyetlere rağmen bir kez daha altını çizeyim bugün zaman zaman tekrarlamak durumunda kaldık net olsun 

cümleler, dolayısıyla emin olunuz ki Karabağların ve İzmir'in spor alanları topluma vereceği çalışmalar anlamında 

da daha çok mücadelemizi büyüteceğimiz bir alan olacaktır. Yeşilyurt pazar yeri ile ilgili süreci yaklaşık %10 gibi 

bir inşaat aşamasında aldığımız evet ne yazık ki bu zorluklar çerçevesinde kesintiler, ekonomik süreçler nedeniyle 

daha yavaş ilerleyen ve bugün yaklaşık %27 - %30 civarına gelmiş inşaatımız yine arkadaşlarımızın gayretleri ve 

bütçe dengeleriyle beraber istediğimiz hızda değil önerdiğimiz çözümler belki reddedilmiş olsa da ama mutlaka 

bitirilecektir. Tabii ki buradaki gecikmeler bizim sorumluluğumuzdur. Biz hep beraber bu gecikmeleri 

hızlandırmak için diğer sorumluluk sahibi olan herkesle beraber değerlendirmelerimizi yapacağız ve pati parklarla 

ilgili bunların cevapları var ama bir düzeltme yapayım. Bizler özellikle Park Bahçeler Müdürlüğümüz bakım 

çalışmaları, temizlik çalışmaları, yenileme çalışmaları ile ilgili revizyonlar mevcut parklardaki düzenlemeleri 

yaparken kısıtlı imkânlarla aslında bunun içerisinde Karabağlarda belki ilk olan pati parkları da bugün can 

dostlarımızın günü onu da yapmıştır. Pati parklarımızla ilgili genel değerlendirme şudur tıpkı temizlik 

hizmetlerimizde olduğu gibi belediyemiz kendi personeliyle kendi çalışmalarıyla ilgili mevzuat çerçevesinde zaten 

sorumluluklarını yerine getirecektir ama kent bir bütündür. Nasıl biraz önce konuştuğumuz gibi tüm çalışmalar 

yerel yönetimler merkezi idareler konunun tüm paydaşlarıyla beraber ortaksa kentte yaşam da ortaktır. Dolayısıyla 

vatandaşlarımızdan sadece çöpünü çöpe atmasını istediğimiz, kaldırım işgalleri noktasında esnafımızdan kendine 

ait alanlarda satışını yapmasını istediğimiz, sokak canlarımızla ilgili süreçlerde dezavantajlı vatandaşlarımızla ilgili 

noktalarda hepimizin birbirimizin sınırlarına saygı duyarak sürecimizi yürütmek istediğimiz noktada pati 

parklarımızda da evcil hayvan besleyen vatandaşlarımızın kendi kedi köpek gibi canlılarını gezdirirkenki yaratılan 

kirliliği temizleme noktasında da destekleri zaten yasal bir sorumluluktur. Onun dışında zaten arkadaşlarımız bakım 

ve onarım yapmaktadır. Biz yaptık siz temizleyin diye bir cümle yoktur ancak tabii ki sorumluluklarda ortak 

olduğumuzda biz de daha verimli ve daha kapsamlı bir şekilde gerçekleşeceğiz. Bütün bu değerlendirmelerle 

özellikle şundan bahsetmek isterim. Biraz önce bahsettiğim gibi yapılan değerlendirmelerin bir kısmı aslında 

faaliyet raporunun konusu olmamakla birlikte bazı ithamlar ve cümleler var. Buradan bir kez daha söylüyorum. 

Ben Karabağlar Belediye Başkanı olarak sorumlu bulunduğum belediyemizde tüm çalışma ekibimizle beraber 

attığımız her adımdan yaptığımız her işlemden idari olarak, hukuki olarak, mali olarak, kamu yararı noktasında 

eminiz. Her türlü denetime açığız kaldı ki şu anda zaten belediyemizde bir denetim var tasarruf tedbirleri ile ilgili 

bir denetim var. Başka belediyelerimizde de var. Halihazırda zaten denetleniyoruz hiçbir sıkıntı yok. Önümüzdeki 

günlerde Sayıştay denetimimiz gelecek. Rutin denetimlerimiz var. Denetim raporumuz geldi. Dün çokça konuşuldu 

oradaki şerh konulan maddelerle ilgili ben biraz önce faaliyet raporumuzda da söylediğimiz gibi ilgili mevzuat 

kapsamında gerekli idari çalışmayı yaparak ilgili mevzuata göre cevapları vermek durumunda olduğumuz için 

burada daha fazla girmiyorum sadece mevzuat ve hukuk gereği bugün çokça konuştuk ya usul ve hukuk o yüzden 

belirteyim ancak bahsedilen eleştirilerin her birinin tek cevabı olduğunu bilgisi belgesi olduğunu bilgisiz belgesiz 

konuşmayacağımızı ama idari işlem yapılacak bir konuyla ilgili de burada ortaya konulan hususların gerekli 

cevapları alındığında bu cümleleri söyleyen kişilerin kendilerince gerekli çalışmayı yapacağına inanıyorum. Her bir 

çalışma arkadaşımızın Karabağların bütün hakkı hepimize emanettir, en başta bana emanettir. Kendi adıma da 

olduğu gibi tüm arkadaşlarımla da ilgili zaten veremeyeceğimiz hiçbir hesap yoktur ama Karabağların hakkını 

almak adına soracağımız çok hesap vardır. Özellikle doğalgaz gibi, elektrik gibi, internet altyapısı gibi belediyemiz 

yetkisinde olmadığı ancak paydaş olduğumuz konularda da bu meclisin önümüzdeki dönem çok daha aktif bir 

şekilde tüm sorunları ortaya çıkarması gerektiğini düşünüyorum. Tıpkı sağlık sektöründe konuşulduğu gibi yeni 

semt merkezleri açılmadı dedi arkadaşlarımız evet yeni semt merkezleri açamadık. Hem tasarruf genelgesi hem bu 

ekonomik şiddet kapsamında mevcut çalışmalarımızın hepsinde revizeler yapmaya çalıştık. Daha da yapacağız. 

Bunu önümüzdeki günlerde göreceksiniz ancak yine faaliyet raporumuza bakarsanız aslında pek çok 

taşınmazımızın sağlık ocağı olarak kullanıldığını, farklı kamusal hizmetlere tahsis edildiğini görürsünüz, 

dolayısıyla meclis üyelerimizden ben de burada bir ricada bulunayım. Lütfen ilgili kurumlar ilgili bakanlıklar da 

Karabağlar için daha çok hizmet üretirse, eksiklerimizi giderirse okulsa okul sağlık ocağıysa sağlık ocağı internet 
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altyapısı doğalgaz altyapısı ne varsa ilgili idarelerin yetkisinde olan biz de üzerimize düşeni yaptığımızda biz de bu 

alanlarımızı farklı amaçlarla kullanabiliriz. El birliğiyle bu süreci yürüteceğimize inanıyorum ancak elimizdeki 

rakamlar yine faaliyet raporuna baktığımızda sosyal belediyecilik anlayışı içerisinde hem sosyal yardımlar, 

KARBEM, dershanemiz, mevcut yurdumuzun kapasitesinin arttırılması ve diğer konularla ilgili insanlarımıza nefes 

alacak çalışmalardır. Bir eleştirimizde şu olsun: Bazıları fazlalık olarak değerlendirebilir, gereksiz olarak görebilir. 

Bizim insanlarımızın hepimizin kavgaya, çatışmaya, öfkeye değil bir arada olmaya bu güzel ülkenin güzel evlatları 

olarak sözümüzü paylaşmaya, soframızı paylaşmaya, sohbetimizi büyütmeye ihtiyacımız var ve ekonomik olarak 

bu kadar zorlukların yaşandığı bir yerde kent lokantalarını gurur olarak söylemiyorum yoksulluğun göstergesidir 

biz o yoksulluğa dayanak olmak adına kendi ilçemizde de Büyükşehir Belediyemizin katkılarıyla ortaya konan bir 

kent lokantamız var. Evet kent lokantamızdaki yemek maliyeti 50 lira ama o yemeğin maliyeti değil. Burada çok 

değerli ekonomist arkadaşlar var. Belediye bütçesinden kamu yararı kapsamında finanse edilen bir süreç. Diğer 

çalışmalardaki rakamlarda da Karabağlar Belediyesi ve ilgili iştirakleri ticari kar amacı güden kuruluşlar değildir. 

Tamamen vatandaş hizmetinde çalışmaktadır. Rakamlar ortadadır. Belgeler ortadadır. İsteyen herkese verilebilir ve 

bunu söylerken 200 liraya yemek yiyebileceğimiz yer varsa lütfen iletin ki bundan sonraki çalışmalarımızda biz de 

o kalitede o noktada o ücrete varsa seve seve tabii ki düşük maliyetlerle çalışmayı çok isteriz belki dayanışma 

anlamında da yapmak isteyenler olur. Bize gelenlerde göremedik gerçi varsa bilmiyorum herkes kendisi bugün 

nerede yemek yiyebiliyoruz. Keşke yapabilsek çünkü gerçekten karın doyurmak bile sorun artık bu ülkede ama bu 

arada açtığımız beş halk ekmeğin de belediye bütçesinden finanse edildiğini paylaşmak isterim ki bu bütçedeki 

giderdeki artışlardan bir tanesi de budur. Sosyal belediyecilik anlamında yaptığımız her şey belediye bütçesinden 

finanse edilmektedir. Bundan gurur duymuyorum çünkü bizim hedefimiz yoksulluğu bitirmek. Umuyorum bu 

bütçeleri gerçekten temel belediyecilik hizmetlerine yürüttüğümüz zamanlar olur. Bir taraftan da işsizliğe çağrı 

bulmak adına buradan da bir teşekkür edeyim. Belki bahsedilmedi bahsedilir diye konuştum ama bölgesel istihdam 

ofisimizde bugün 1000’nin üzerinde kişiye iş olanağı sağladığımızı, bunların 700'e yakınının kadın olduğu, 20'nin 

üzerinde engelli vatandaşımıza dokunduğumuzu, 100'ün üzerinde firmayla tam da burada sizin oturduğunuz 

sıralarda haftada en az iki üç toplu iş görüşmeleri yaptığımızı, sokaklarda olduğumuzu, mahallelerde olduğumuzu, 

sokaklardan hiç kopmadığımızı dolayısıyla sadece belediyecilik hizmetlerini değil kamunun ilgili diğer idarelerinin 

de yapması gereken hizmetleri aynı zamanda sokaktaki yalnızlığı, yoksulluğu, gençleri, bağımlılığı, eğitimsizliği, 

yorgunluğu da kendimiz, kendi duygularımızla yaşadığımızı buna ilişkin çözümler üretmeye çalıştığımızı burada 

söylememe gerek olmadığını düşünüyorum. Hem faaliyet raporlarımız hem çalışmalarımız hem de zaten her yerde 

olan süreçle bunun değerlendirmesi yapılır. Umuyorum tüm bu duyguları hep beraber paylaşırken insanları 

düşüncelerinden ötürü sorgulamadığımız her türlü görüşe saygı duyduğumuz, konuşmayı bildiğimiz, dinlemeyi 

bildiğimiz, cevapları da doğru şekilde aldığımız ama özellikle Türkiye'de bugünlerde bu çok değerli. Doğru bilgi ve 

belgelerle arkasında durarak değerlendirmeyi yapacaksak da gerçekten Karabağların yarın yararına nerede bir 

eksiklik varsa ülkedeyse ülkede, politikadaysa politikada, belediyedeyse belediyede, kendimizse kendimizde 

grubumuz adına da söylemlerimizde her birimiz kendi penceremizden bakarız. Bu duygu ve düşüncelerle her 

birinize çok çok teşekkür ediyorum. Çünkü burada söylenilen tüm değerlendirmelerin cevapları her meclis 

toplantısında verilmiştir. Bundan sonra da zaten denetimlerimizde çalışmalarımızda verilecektir. Bizler kendi 

performansımızı daha iyi yapabileceğimize inanıyoruz. Tüm arkadaşlarıma güveniyorum. Tüm ekibimiz çalışma 

arkadaşlarımız emek veren herkes bu yola destek olan herkes gönlünü gönlümüze veren herkese bir kez daha 

teşekkür ediyorum. Karabağlar Belediyesi hiçbir zaman ekonomiyi, olumsuzlukları, imkânsızlıkları bahane olarak 

kullanmamıştır. Bir yıl boyunca da kullanmadık. Boğazımızdan geçen her lokmanın hesabı vardır. O lokmanın 

hesabını veremeyecek olanlar düşünsün, dolayısıyla biz bundan sonra da bu çalışmaları daha büyütmek adına hem 

ekibimizle hem Karabağlar halkıyla çalışmaya devam edeceğiz. Çok teşekkür ediyorum ilginiz ve desteğiniz için. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (Meclis 1.Başkan Vekili)- Teşekkür ederiz Sayın Başkan. Faaliyet 

görüşmelerimizi bitirdik artık oylamaya geçiyorum. Belediyemiz 2024 yılı idari faaliyet raporunun kabulünü 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (çok el kalkar) Kabul etmeyenler? (az el kalkar) Oyçokluğuyla uygun 

bulunmuştur. Karabağlarımıza hayırlı olsun. Sayın Başkanım buyurun. 

BAŞKAN-Evet Değerli meclis üyelerimiz ilgili gündem maddesini tamamladık. Katkısı olan herkese 

teşekkür ediyoruz. Diğer gündem maddemize geçebilir miyiz lütfen? Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan 

önergeler. 

(62/2024)- Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

(65/2024)- Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların 

başta kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz 

mobilyaları üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. 

(Esnaf - Engelliler Komisyonu) 
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(94/2024)- İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve hayvan 

sever STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan 

Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(95/2024)- İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele 

alındığı kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı 

sağlayacak aynı zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından 

gerekli çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(114/2024)- İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili 

eğitimler ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla 

Mücadele - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

(118/2024)- İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu 

bölgelerde çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

(130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin yapılması 

hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri - Burs ve Eğitim Komisyonu) 

(133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak 

amacıyla solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma etkisinin 

araştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz 

etkilemesini önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan 

sağlığının bütüncül bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması hk. 

(Hayvan Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

(135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma yapılması 

hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

(148/2024)- Belediyemiz tarafından yapılacak çalışma ile çekme karavanlara ait merkezi yerleşim 

yerlerinden uzak, mahalle sakinlerinin mağduriyetine yol açmayacak alanlarda karavan park yerleri belirlenmesi ve 

Refet Bele Mahallesi Manolya Parkı civarındaki karavanların kaldırılması için gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Çevresel Sürdürülebilirlik - İmar Komisyonu)  

(10/2025)- Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar - Kültür, Turizm ve Sanat - Çevresel Sürdürülebilirlik 

–  Hukuk Komisyonu)   

(13/2025)- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri -  Esnaf Komisyonu) 

(20/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 25.07.2013 tarih ve 28718 sayılı Resmi Gazete’de 

riskli alan ilan edilen alanda, 30241 ada 3 parseldeki bina altı trafonun kaldırılarak parselin doğusunda kamuya 

terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 

m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075984 teklif numaralı 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel 

Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(22/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152013 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Arap Hasan Mahallesi, mülkiyeti İzmir Büyükşehir Belediyesine ait 3643 ada, 77 

parselde yürürlükteki imar planında bölgesel otopark alanı olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 8.00 m. x 3.00 

m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 6.00 x 6.00 m. =36 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin 

Bakanlığın 351075964 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama 

raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(23/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 3900432392-152008 sayılı yazısı ekinde Belediye 

Başkanlığımıza sunulan Karabağlar ilçesi, Aydın Mahallesi, 313 ada 249 parselin doğusunda, 4284 Sokak ve 4274 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli alanda kalan ve yürürlükteki imar planlarında "Park Alanı" kullanımına ayrılan 

alanda 6.00 m. x 4.00 m.=24 m² ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın ayrılmasına ilişkin Bakanlığın 351075960 
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teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara 

bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(24/2025)- Gediz A.Ş.'nin 23.10.2024 tarih ve 152014 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Muammer Akar Mahallesi, 6205 ada, 26 parselin doğusunda, 291/1 Sokak ve 292 

Sokak kesişimindeki kamuya terkli ve yürürlükteki imar planında "Park Alanı" olarak ayrılan alanda 6.00 m. x 4.00 

m.=24 m² ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" belirlenmesine ilişkin Bakanlığın 351076008 teklif numaralı 1/1000 

ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - 

Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(26/2025)- Gediz A.Ş.'nin 25.11.2024 tarih ve 157700 sayılı yazısı ekinde Belediye Başkanlığımıza 

sunulan; Karabağlar ilçesi, Metin Oktay Mahallesi, mülkiyeti Karabağlar Belediyesine ait 13952 ada, 4 parselde 

yürürlükteki imar planında “Pazar Alanı” olarak ayrılan alanda belirlenmiş olan 5.00 m. x 5.00 m.=25 m² 

ebatlarındaki 1 adet "Trafo Alanı"nın 8.00 x 5.00 m.=40 m² ebatlarına dönüştürülmesine ilişkin Bakanlığın 

351075999 teklif numaralı 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliği önerisi ve açıklama raporunun 

incelenerek karara bağlanması hk. (İmar - Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

(33/2025)- Belediyemizin %100 sermayesine sahip olduğu İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat Temizlik 

Tanıtım Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile hizmet alım sözleşmesi çerçevesinde çalıştırılan personele ilişkin geriye 

dönük işçi alacakları ve bu alacaklardan dolayı oluşacak SGK ve vergilerin, Belediyemiz mali yapısını bozmadan 

ödenebilmesi ve Belediyemizin mali yapısının güçlendirilmesi amacıyla bu çerçevede yasal sınırlar içerisinde en 

fazla 93.001.144,03-TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi süresi 

ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan kredi 

için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve temlik 

sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında gerektiğinde iller bankasından teminat 

mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda mnferiden 

işlem yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68/e maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi 

kaydıyla Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesi hk. (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

(34/2025)- “Kadın İsterse Her Yeri Cennet Yapar Hatıra Ormanı” oluşturulması için Meclis Heyetince bir 

karar alınması hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonu) 

(35/2025)- İlçemizde riskli alan olarak belirlenen alanlarda kullanabilecek dönüşüm süreci ve dönüşüm 

modellerinin çalışılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Kentsel Dönüşüm Komisyonu) 

(36/2025)- Yerel pazaryeri ve etkinlikler adı altında genç girişimcilere yer vererek tanıtım ve çalışmalar 

yapılması için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Pazaryerleri – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor 

Komisyonu) 

(37/2025)- Belediyemizin genç girişimcilere hem yerel kaynakları etkili bir şekilde kullanmalarını 

sağlamak hem de sürdürülebilir iş modelini oluşturmalarına yardımcı olmak adına çalışmaların yapılabilmesi için 

Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Esnaf – Burs ve Eğitim – Gençlik ve Spor Komisyonu) 

(38/2025)- Avrupa ülkelerinin miraslarını ortak bir kültürel mirasa nasıl katkı sağladığını göstermek için 

başlatılan “Avrupa Konseyi Kültür Rotaları” kapsamında iyi uygulama örneklerinin görülmesi ve rotalara entegre 

olma seçeneklerinin ortaya konularak değerlendirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Avrupa 

Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu) 

(39/2025)- Aramızdan ayrılan kıymetli sanatçımız Edip AKBAYRAM’ın Karabağlar ilçemizde adının 

yaşatılması için Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (İmar – Hukuk Komisyonu) 

(40/2025)- Kadınların üretime katkı sağlayarak aile bütçelerini desteklemelerine imkân yaratmak amacıyla 

1163 sayılı Kooperatifler Kanunu’nun 9. maddesi hükmüne istinaden Karabağlar ilçesinde kurulu olan “S.S. 

Selluka Kadın Girişimi Üretimi ve İşletme Kooperatifi”ne Belediyemizin ortak olması ve bu amaca yönelik gerekli 

iş ve işlemlerin yürütülmesi ve gerektiğinde ortaklığa temsilci ataması yapmak üzere Belediye Başkanına yetki 

verilmesi hk. (Hukuk – Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Plan ve Bütçe Komisyonu) 

BAŞKAN- Komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler maddesi kapsamında 2.1'den 2.27 

maddesine kadar olan önergelerimiz halihazırda komisyonlarda. Bu konuyla ilgili görüşlerinizi alabilir miyim Ulaş 

Bey? 

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın Başkanım, komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerimiz var 

fakat 02.04.2025 Çarşamba günü yapmış olduğumuz meclisimizde komisyonlarımızın tamamı kurulmadığı için 

meclis üyelerimizden gelen önergeler ve başkanlıktan gelen önergelerimiz vardı. Bunları birkaç ek komisyonun 

daha ilave edilmesi gerekiyor, önce hususu halledebilirsek daha sonra sonuçlanmayan önergelerin havalesi 

hususunu görüşelim.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Sayın meclis üyelerimiz ekranda şu an görüyorsunuz. Bir önceki 

oturumumuzda ve bugün başlangıçta tekrarladığımız oturumumuzda da birkaç kez bunu sizlerle paylaştık. İlgili 

önergelerin komisyonları hususunda başka bir öneri yoksa ilgili komisyonlara havalesi hususunda oylarınıza 
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sunacağım. Var mı başka öneri parti gruplarımız? Teşekkür ediyorum. Ekranda görülen ilgili karar numaralı 

önergelerin 51/2025, 52/2025, 53/2025 numaralı önergelerin ve devam edelim 44/2025, 45/2025 numaralı 

önergelerin kırmızı renkle kırmızı renkle yazılan komisyonlara da havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Evet 

diğer komisyonlarımız vardı. Var mı farklı öneri?  

Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın Başkanım, komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergelerimiz 

mevcut. İlgili komisyonlara yeniden havalesini talep ediyoruz. Kentsel Dönüşüm-Dirençli Kentler, Esnaf-

Pazaryerleri Komisyonlarına havale eden önergelerin, birleştirilen komisyonlara havalesini talep ediyoruz. 

Bilindiği üzere Dirençli Kentler ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarımızı birleştirmiştik ve Esnaf ve Pazaryerleri 

Komisyonlarımızı birleştirmiştik. Bu hususta talebimiz var. Saygılar.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Farklı bir görüşünüz var mı?  

Derya PALA- Yok. Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. 

Uğur DURMAZ- Bizim için de uygundur Sayın Başkan. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyeleri gündemde bulunan önergelerin ilgili komisyonlarına 

tekrar havalesi ve birleştirilmiş olan yeni komisyonlarımızın da ilgili hususlarda değerlendirilmesi ve havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz bütün bu çalışmalarla beraber bugünkü gündem 

maddelerimizi tamamlamış bulunuyoruz. Görüş ve öneriler kısmında görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı 

soracağım, zaman da ilerledi. Dilek ve temenniler, özür diliyorum. Tamam, o zaman dilerseniz sizden başlayalım 

sonra devam edelim. Teşekkür ederim. 

Serap EYCE- Sayın Başkan evet çok yorulduk, vakit çok ilerledi ama yad etmemiz gereken, anmamız 

gereken önemli gün ve haftalar var o yüzden kısaca vaktinizi alacağım. 5 Nisan yarın Dünya Avukatlar Günü bu 

vesileyle hukukun üstünlüğünün sağlanması ve kamu vicdanının razı olacağı şekilde adaletin tecelli etmesi 

yönünde gayret gösteren tüm avukatların avukatlar gününü kutluyor, meslek hayatlarında başarılar diliyorum. 10 

Nisan polis teşkilatımızın kuruluş günü. Bu vesileyle aziz milletimizin güvende ve huzurlu olması için üstün bir 

gayret ve kararlı bir irade gösteren her koşulda büyük cesaret ortaya koyan aziz milletimizin göz bebeği Türk polis 

teşkilatımızın 180. Yıl dönümü kutlu olsun. 14-20 Nisan Şehitler Haftamız. Bu vesileyle şehitlik İslam dininde 

peygamberlikten sonra gelen en yüce mertebedir. Bu mertebeye ulaşmak için vatanı ve milleti için canını vermek 

şereflerin en büyüğüdür. Bu vatan için kanını canını veren geride bize bu cennet vatanı bırakan tüm şehitlerimizin 

ruhları şad olsun, mekânları cennet olsun. Ayrıca bu ay yine Mevlid-i Nebi Kutlu Doğum Haftası var. Yine Nisan 

ayında kutlanacak. Sevgili peygamberimizin Dünyaya teşrifleri miladı 20 Nisan 571 ki buna Mevid-i Nebi kutlu 

doğum denir. Tüm İslam âleminin kutlu doğum haftası kutlu olsun ayrıca 21-28 Nisan'da idrak edeceğimiz Ebeler 

Haftası ki eline doğduğumuz dünyaya geldiğimizde ilk tanıştığımız insanlar olan tüm ebelerimizin bu güzel ve 

anlamlı günlerini kutluyorum. Yine Nisan ayının en önemli günlerinden bir diğeri de 23 Nisan Ulusal Egemenlik 

ve Çocuk Bayramı. Türkiye Büyük Millet Meclisi'nin kuruluşunun 105. yılı ve 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramını en içten duygularımla kutluyorum. Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Dünya çocuklarına armağan 

ettiği bu özel günün ülkemiz milletimiz ve çocuklarımız için hayırlı olmasını diliyorum. Bu vesileyle İstiklal 

Harbimizin başkomutanı Türkiye Büyük Millet Meclisimizin ilk başkanı Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk, tüm şehit ve gazilerimizi rahmetle minnetle yad ediyorum. Tüm çocuklarımızın bu müstesna 

bayramını canı gönülden tebrik ediyorum. Hayırlı akşamlar diliyorum. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Uğur ÖZCAN-Sayın Başkanım, şimdi biz buraya, gruba meclise gelirken grup toplantısında inerken yine 

asansörde bir arıza olmuş. Onu denetim raporunda da belirtmiştik, ivedi bir şekilde yapabilirsek hani buna bir özel 

şey yaparsanız çünkü burada 5393 sayılı Kanunda da yeri var yani şey olmasın ondan bir hatırlatma yapmak 

istedim. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Buyurun lütfen. 

Uğur DURMAZ-Sayın Başkan, Değerli üyeler Cumhur İttifakı Milliyetçi Hareket Partisi grubu olarak söz 

almaktayım. 4 Nisan 1997'de hayata gözlerini yuman ve ebediyete irtihal eden partimizin kurucu genel başkanı, 

hayatını Türk milletine adayan merhum başbuğumuz Alparslan Türkeş Beyi vefatının 28.yıl dönümünde rahmet 

minnet ve dualarla yâd ediyoruz. Bu duygu ve düşüncelerle başta vatan ve millet sevdasının nişanesi ve partimizin 

kurucu genel başkanı Alparslan Türkeş Bey başta olmak üzere bütün ülkücü şehitlerimizi ve ebediyete irtihal eden 

taş medreselilerimizi, partimize değer katan ağabeylerimi, ablalarımı, kardeşlerimi rahmetle, minnetle, hürmetle 

anıyor. Manevi hatıraları önünde tazimle eğiliyorum. Mekânları cennet, ruhları şad olmasını niyaz ediyorum. Sayın 

Başkan, değerli üyeler, konuşmamı Büyük Türk milletinin son başbuğu Alparslan Türkeş Bey'in bizlere ve Türk 

gençliğine çağlar üstü bir fikir ve tavsiye emanet ederek şu sözlerle kapatmak istiyorum. “Evlatlarım, hepiniz birer 

Türk bayrağısınız. Bayrağı lekelemeyin, kirletmeyin, yere düşürmeyin.” İyi akşamlar. 
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BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Savaş Bey sözünüz var mı? Buyurun lütfen. 

Savaş AKINCI- Sayın Başkan, meclisimizin değerli üyeleri, hepinizi saygıyla selamlıyorum. Öncelikle 

2024 yılı faaliyet raporunun Karabağlarımıza hayırlı olmasını ve bundan sonraki süreçte bir sonraki yıl 2025 

yılında yapılacak olan faaliyet raporunun görüşmelerinde faaliyet raporu ruhuna uygun daha sakin bir dille, daha 

anlaşılır bir dille, içinde de şiddet dilini barındırmadan, halkın, halkımızın, Karabağlar halkının anlayacağı bir 

üslupla ümit ediyor ve diliyorum ki bu görüşmeyi yapma fırsatını hep birlikte bu meclis yaşar. Doğrusunu 

söylemek gerekirse dilek ve temenniler bölümü olduğu için ifade etmek istiyorum. Bu faaliyet raporu 

görüşmesinde zaman zaman daha sonra izlediğimiz zaman göreceğiz tansiyonun yükseldiği ve bu faaliyet 

raporunun demokratik sınırları veya görüşme sınırlarının dışına çıkılıp yurttaşların da rahatsızlıklarını ifade 

edeceklerine tanık olacağız. Sayın Başkan, aslında söz alma gerekçem hem bir teşekkür etmek hem az önce basına 

düşmüş olan bir haberin, bir bilgi kirliliğinin düzeltilmesine dönük bir katkı yapmak, bir düzeltme yapmak için söz 

almış bulunuyorum. Üzüntüyle okudum. Haber şu: 12-13 meclis üyesinin üstü çizildi Cumhuriyet Halk Partisi'nde. 

Cumhuriyet Halk Partisi'nin kurumsal kimliği bize şunu öğretti. Hiç kimsenin gücü hiçbir üyenin üstünü tek başına 

çizme cesaretini asla vermez. Bizim grup toplantıları çok demokratik kurallar içerisinde yapılır. Buraya gelmeden 

önce de yine aynı şekilde tüzüğümüzün öngördüğü yine demokratik reflekslerimizin ve taleplerimizin 

doğrultusunda evet bahsedilen 12 arkadaşımız bu dönem belediye komisyonlarında görev almamayı uygun 

gördüğümüzü teker teker beyan ettik. Bunun bu şekilde değil de üstü çizildi diye ifade edilip yani bir anlamda 

selden kütük kapma boyutuna taşıyor olmayı kabul etmek olanaklı değil. Çünkü o 12 arkadaşımızın şöyle dönüp 

geçmişine bakıldığı zaman şöyle madem bu haber bu şekilde yayınlanmış, bu haberin bu şekilde yayınlanmasında 

mutlaka bir el var bir de o kimliklere bir bakılsın o zaman. Dolayısıyla bu haberi kabul etmek olanaklı değil. 

Elbette bizim sorumluluklarımız bundan sonra devam edecek. Asli görevimiz olan belediye meclisinde Karabağlar 

halkına hizmet etmek ve bu hizmet noktasında da hep birlikte hiçbir koşulda yanlışın yanında olmamak ama doğru 

yapılan her işin de destekçisi olarak irade beyan edeceğimize Karabağlar halkı tanık olacaktır. Bu haberin bu 

çerçevede düzeltilmesini eğer gerçek öğrenilmek istiyorsa da gerekli açıklamayı da yapabileceğimizi buradan ifade 

ediyorum. Sayın heyeti saygıyla selamlıyorum. Teşekkür ediyorum. 

BAŞKAN-Teşekkür ederiz. Başka söz almak isteyen var mı? Saat ve süre konusunda da hassasiyet rica 

ederek Ömer Bey sizin sözünüz devam ediyor mu? Alalım ondan sonra Ömer Bey size. 

Bekir KALAYLI-Sayın Başkan, kıymetli hazirun. Sayın Başkan saatlerdir konuştuğumuz gibi 

Karabağların en büyük ihtiyacı olan şey ekonomi. Ekonomiye katkı sunmak ve ben size bunun için özelde de 

birebir de geldim. Karabağlar sanayisi gerçekten Türkiye'nin en eski mobilya sanayilerinden biri. Mobilya fuarı 

dediğiniz zaman veya fuar dediğiniz zaman Türkiye'ye fuarı tanıtan tek şehir İzmir ama biz geldiğimiz noktada biz 

sanayi yapılmasını beklerken Karabağlar esnafı sanayi yapılmasını beklerken 35 yıldır İzmir'de devam eden 

mobilya fuarı bu yıl iki fuar firmasının anlaşamaması sebebiyle iptal edildi. Normalde her yıl Mart ayının 5'inde 

fuar olurdu, mobilya fuarı. Hatta daha önceki dönem Muhittin Başkan da Karabağlar Mobilya fuarının tanıtımı için 

elinden gelenin fazlasını yaptı. Eski meclis üyeleri de bilir. Biz bu konuyla alakalı sizlerden destek istiyoruz. 

Göreve geldiğiniz günden beri Karabağlarda mobilyacılar gerçekten yanlarında olmanızı bekliyor hatta onların 

dışında Mobilyacılar Odası da bir kez ziyaret ettiğinizi söylüyor ve Mobilyacılar Odası'nın olduğu binaya da sürekli 

gidip geldiğinizi ve inerken hiçbir şekilde oda Karabağlarda bulunan bir oda ve Karabağların sembollerinden olan 

bir meslek sizleri orada görmek istiyor, yanlarınızda olduğunuzu bilmek istiyor. Bununla ilgili desteklerinizi 

bekliyoruz. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ederiz. Ömer Bey buyurun sonra kapatıyorum. Buyurun lütfen. 

Ömer ÖKTEM- Sayın Başkan,  Değerli meclis, faaliyet raporuyla ilgili söz almadım. Çünkü yeterli 

cevabın verildiği kanaatindeyim. O nedenle zamanınızı çalmak istemedim. Ancak dilek ve temennilerde bu 

meclisin adabına uygun şekilde yer alması gerektiği kanaatindeyim. Tabii ki eleştiriler olacak, karşılık olacak ama 

meclisin yapısına uygun eleştiriler yapmamız lazım. Muhalefetin görevi tabii ki eleştirmek, bizim görevimiz de 

yaptığımızı anlatmak. Ama bu eleştiriyi yaparken daha saygılı, daha düzeyli, olmamız daha adil olmamız lazım. 

Mümkün olduğunca buna dikkat etmekte fayda olduğu kanaatindeyim. Bizim meclis grubumuz buna azami bir 

şekilde dikkat ettiği kanaatindeyim. Bu duygularla tüm meclisi saygıyla selamlıyorum.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyoruz. Değerli meclis üyelerimiz oldukça uzun süren bir meclisi tamamlamış 

bulunuyoruz. Ben öncelikle salonda bulunan konuklarımıza, ekranları başından bizi izleyen Karabağlar ailemize 

dostlarımıza sabırları ve bizi ilgiyle izledikleri dinledikleri için öncelikle teşekkür etmek istiyorum. Tüm meclis 

üyelerimize verdikleri katkılardan dolayı teşekkür etmek istiyorum ve bugün yeni dönemin ilk meclisini yaptık ve 

bu çalışmayı yaparken ne kadar güzel bir tesadüf ki tam bir yıl önce mazbatamızı alıp göreve başladığımız bir 

gündü. O gün de aldığımız sorumluluklar, hedeflerle beraber 2025 yılında buna daha fazla dikkat edeceğimiz, sözü 

büyüteceğimiz, sorunları azaltıp çözümleri büyüteceğimiz, herkesin de bunun için üstüne düşeni yapacağı bir yıl 

diliyorum. Ve bunun içerisinde buradaki tüm dilek ve temennilere katılarak ve dün de kadınların yerel 

yönetimlerde seçilmesinin yıldönümüydü. Bir kadın belediye başkanı olarak tüm kadın meclis üyelerimizle beraber 
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seçilmiş tüm kadınlarla beraber Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün Türkiye'sinde Türkiye Cumhuriyetinde 

Cumhuriyetin bize verdiği özgürlükler ve temel haklarla beraber 23 Nisan'ı kutlayacağız. Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı. Geleceğimiz için, çocuklarımız için aslında bugünümüz ve yarınımız için ülkemizin içinde 

bulunduğu zamanlarda önemini çok daha iyi bildiğimiz cümlelerle tam arkamda yazan Egemenlik ulusundur 

diyerek hak hukuk adalet sözlerimizi tekrarlayarak ama bunların sadece duvarda yazılan yazılar ya da ağızdan 

çıkan cümleler değil gerçek anlamıyla herkesin içinde ruhunda gereğini yapacağı günler diliyorum. Çünkü bizler 

biraz önce burada söylendiği gibi Cumhuriyet Halk Partisi olarak tüm meclis üyeleri diğer partilerimizin tüm 

meclis üyeleri Karabağlar halkının tam o seçme ve seçilme özgürlüğüyle Cumhuriyetle demokrasiyle hak hukuk ve 

adaletle bizi bu koltuklarda oturttuğunu unutmadan bunu sadece araç değil amaç mı araç mı noktasındaki 

cümlelerimizi kendi içimize de sorarak bu ülkedeki çocukların gençlerin sesini duyuramayanların herkesin söz 

söyleme görüşünü dile getirme hakkına saygı duyarak daha iyi bir Türkiye daha iyi bir Karabağlar birbirimizden 

ayrı olduğumuzu aynı gemide olduğumuzu hiç unutmadan çok daha isim yapma azmiyle yürümesi gerektiğini 

düşünüyorum. Herkesin bu noktada kendine dönüp, ailesine dönüp, şöyle bir etrafa dönüp bu güzel ülkeye tekrar 

bakması gerektiğini düşünüyorum gazi Mustafa Kemal Atatürk mücadele arkadaşlarına saygıyla ve minnetle bunu 

bir kez daha paylaşma ihtiyacı duyuyorum. Bugün aynı zamanda sokak canlarımız, sokak canlarımızın günü. Biz 

hak hukuk adalet derken birlikte yaşamaktan bahsederken aslında tüm canlıların ortak yaşam hakkından 

bahsediyoruz. Bir arada olmaktan bahsediyoruz. Bu vesileyle izninizle bir küçük bilgilendirmeyi de yapmak 

isterim. Özellikle sosyal medyada farklı yerlerde tıpkı biraz önceki konuşmalarımızda olduğu gibi yanlış 

bilgilendirmeler ve söylemler var. Karabağlar Belediyemiz adına meclis üyelerimiz adına bu bilgiyi paylaşayım. 

Karabağlar Belediyemizin sokak canlıları ile ilgili krematoryum yapma gibi bir talebi ya da planlaması yoktur. 

Geçmiş dönemlerde önceki dönemlerde böyle bir proje gündeme getirilmiş ancak vazgeçilmiştir. Ancak mevcut 

belediye başkanlığının döneminde sizlerle birlikte meclis üyesi olduğumuz dönemde ne bu mecliste ne de diğer 

çalışmalarda böyle bir yeni planlama bulunmamaktadır. Bizler her zaman olduğu gibi ilgili mevzuatlar kentleşme, 

birlikte yaşama, doğaya ve yaşama saygı çerçevesinde çözümlerimizi üretmeye yaşamı savunmaya devam edeceğiz 

ve 5 Nisan Avukatlar Günü. Çok teşekkür ediyorum. Hak, hukuk, adaletin ekmek sudan daha fazla ihtiyaç 

duyduğumuz bugünlerde sözünü büyüten gerçekten mesleğini yapan hak hukuk adalet için cübbesini kimsenin 

önünde iliklemeyen herkese çok teşekkür ediyorum. Umudu güzel günleri büyütmek üzere ve bizler bir geminin 

içerisindeyiz. Aynı geminin içerisindeyiz ve Sevgili Karabağlar ailem, değerli meclis üyelerim, 2025 döneminin 

daha keyifli daha mutlu olması için bizler motorları maviliklere süreceğiz. Umudumuz büyüsün, dayanışmamız 

büyüsün. Herkese çok teşekkür ediyorum. Birlikte daha güzel günlere. Bir sonraki oturumumuzda görüşmek üzere. 

Mazeretlerini bildiren ve toplantıya katılamayan üyelerimiz var. Sayın İbrahim ULUBAŞ, Sayın Nedim 

TOPALOĞLU, Sayın Zafer Levent YILDIR ve Sayın Ahmet CANBAZ. Mazeretlerinin kabulü hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Teşekkür ediyorum. Bugün yaşadığımız yoğun meclisle beraber tüm meclis üyelerimizin de konulara, hususlara 

bundan sonra azami dikkat göstermesini usul ve süreçlerde bir eksiklik olmaması temennisiyle görüşmek dileğiyle. 

Bir sonraki meclis tarihimiz daha önce konuştuğumuz gibi olağanüstü bir durum olmazsa her ayın ilk salısı 6 Mayıs 

Salı günü saat 18.00'de gerçekleşecektir. Olası bir olağanüstü durumda zaten bilgilendirme yaparız. Teşekkürler. 
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